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Α. Δηλώσεις των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου 
 

(σύμφωνα με το άρθρο 5, παρ.2 του Ν.3556/2007) 

 

Με την παρούσα δηλώνουμε ότι εξ’ όσων γνωρίζουμε, οι οικονομικές πληροφορίες της Hellas online για την 

περίοδο 1 Ιανουαρίου μέχρι 30 Ιουνίου 2014, οι οποίες καταρτίσθηκαν σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα 

Χρηματοοικονομικής Αναφοράς, όπως αυτά εφαρμόζονται στην ενδιάμεση οικονομική πληροφόρηση – ΔΛΠ 34, 

παρέχουν αληθινή και δίκαιη εικόνα των στοιχείων του Ενεργητικού και του παθητικού, της Καθαρής Θέσης και 

των Αποτελεσμάτων Χρήσης της εταιρίας. 

 

Επιπλέον δηλώνεται ότι εξ’ όσων γνωρίζουμε η εξαμηνιαία έκθεση του διοικητικού συμβουλίου απεικονίζει κατά 

τρόπο αληθή τις πληροφορίες που απαιτούνται σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παρ. 6 του άρθρου 5 του Ν. 

3556/2007. 

 

 

 

Αθήνα, 28 Αυγούστου 2014 

 

 

 

 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. Ο Διευθύνων Σύμβουλος Ο Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. 

   

   

   

   

Δημήτριος Κλώνης Κωνσταντίνος Κόκκαλης  Γεώργιος Άννινος 
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Β. Εξαμηνιαία Έκθεση Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρίας Hellas online επί των 

Οικονομικών Πληροφοριών της περιόδου 1 Ιανουαρίου μέχρι 30 Ιουνίου 2014 
 

Οικονομικά αποτελέσματα και σημαντικά γεγονότα 
 

Ανάλυση ενοποιημένων οικονομικών αποτελεσμάτων 

 

 
 

Τα συνολικά έσοδα για το α’ εξάμηνο διαμορφώθηκαν στα €108.3 εκ. από €112,8 εκ. το αντίστοιχο εξάμηνο του 

2013, μειωμένα κατά 4%. Η μείωση στα έσοδα αποδίδεται, κυρίως, στη σημαντική μείωση του μέσου εσόδου ανά 

πελάτη τόσο στις υπηρεσίες λιανικής όσο και στις υπηρεσίες εταιρικών πελατών, απόρροια του έντονου 

ανταγωνισμού τιμών που επικρατεί στην αγορά καθώς και του δυσχερούς οικονομικού περιβάλλοντος. 

 

Τα λειτουργικά έξοδα προ αποσβέσεων ανήλθαν στα €80.3 εκ., αυξημένα κατά €2.2 εκ. (+ 2.8%) σε σχέση με την 

προηγούμενη περίοδο. Η αύξηση των λειτουργικών εξόδων οφείλεται κατά κύριο λόγο σε αύξηση του κόστους 

πελατών (κατά 4.2%), λόγω αύξησης της πελατειακής βάσης, καθώς και σε αυξημένα έξοδα προβολής και 

διαφήμισης (κατά 31.5%). 

 

Τα κέρδη προ φόρων, τόκων και αποσβέσεων (EBITDA), διαμορφώθηκαν στα €28 εκ., από € 34.7 εκ. την 

αντίστοιχη περσινή περίοδο, μειωμένα κατά 19.3%. Η μείωση αυτή είναι συνέπεια της συνεχόμενης μείωσης του 

μέσου εσόδου ανά συνδρομητή η οποία δεν συνδυάζεται με αντίστοιχη μείωση του μέσου κόστους ανά πελάτη. 

 

Τα κόστη των αποσβέσεων ανήλθαν σε €23.3 εκ. για την τρέχουσα περίοδο από €28 εκ. την αντίστοιχη περσινή 

περίοδο, επηρεάζοντας τις ζημίες προ φόρων που διαμορφώθηκαν σε €0.5 εκ. για το 2014 από κέρδη €0.6 εκ. το 

2013. 

 

Ο καθαρός δανεισμός του  πρώτου εξαμήνου του 2014 διαμορφώθηκε σε €154.5 εκ., μειωμένος κατά €8.6 εκ. σε 

σχέση με την αντίστοιχη περυσινή περίοδο. Ο λόγος καθαρού δανεισμού προς Κέρδη προ Φόρων, Τόκων και 

Αποσβέσεων (EBITDA σε δωδεκάμηνη βάση) έμεινε σταθερός σε 2.5x, σε σύγκριση με την 30 Ιουνίου 2013. 

 

Ανάπτυξη ιδιόκτητου δικτύου και ευρυζωνικότητα 

 

Οι επενδύσεις της εταιρείας το α’ εξάμηνο του 2014 ανήλθαν στα €18.3 εκ., αυξημένες κατά 12.7% σε σχέση με 

την αντίστοιχη περσινή περίοδο. Το επενδυτικό πλάνο επικεντρώθηκε στην περαιτέρω ανάπτυξη του οπτικού 

δικτύου, καθώς και σε τεχνολογίες πρόσβασης νέας γενιάς FTTx, VDSL προσφέροντας ακόμα υψηλότερες 

ευρυζωνικές ταχύτητες στους συνδρομητές. Συνολικά, από τις αρχές του 2006 οι επενδύσεις προσεγγίζουν τα € 

459 εκ., υποστηρίζοντας την ανάπτυξη του ιδιόκτητου δικτύου οπτικών ινών, τη βελτιστοποίηση των 

τεχνολογικών συστημάτων εξυπηρέτησης πελατών, τη συνεχιζόμενη αναβάθμιση της διασύνδεσης με το 

εξωτερικό και της συνολικής χωρητικότητας, καθώς και των υπηρεσιών hol cloud. 

 

Σήμερα, το ιδιόκτητο δίκτυο οπτικών ινών της hellas online εκτείνεται σε πάνω από 5.200 χιλιόμετρα 

πανελλαδικά, παρέχοντας πρόσβαση σε 75% των γραμμών του ΟΤΕ με 372 συνεγκαταστάσεις σε κόμβους του 

ΟΤΕ. 

 

Εξέλιξη αγοράς 

 

Ο ανταγωνισμός σταθερών τηλεπικοινωνιακών υπηρεσιών συνεχίστηκε με αμείωτη ένταση και το α’ εξάμηνο του 

2014, προσφέροντας σημαντικές ελαφρύνσεις στον οικογενειακό προϋπολογισμό και δίνοντας έμφαση σε 

συνδυαστικά πακέτα σταθερής τηλεφωνίας, κινητής τηλεφωνίας και συνδρομητικής τηλεόρασης. Σε αυτό το 

περιβάλλον, η hellas online ακολουθώντας πιστά την στρατηγική της των 5 τελευταίων ετών για συνδυαστικές 

υπηρεσίες που προσφέρουν πραγματική αξία στον τελικό καταναλωτή, συνέχισε την ανάπτυξη της 

συνδρομητικής βάσης ΑΠΤΒ. Πιο συγκεκριμένα, η συνδρομητική βάση ΑΠΤΒ της Εταιρίας αυξήθηκε από 519.1 

χιλ. (Δεκέμβριος 2013) σε 531.6 χιλ. συνδρομητές (Ιούνιος 2014), δηλαδή αύξηση +2.4%. 

Οικονομικά αποτελέσματα 1/1 - 30/06/2014 1/1 - 30/06/2013 Διαφορά %

Πωλήσεις 106,849,609 110,557,947 (3.4)%

Λειτουργικά έξοδα (προ αποσβέσεων) (80,296,413) (78,141,577) 2.8 %

Μικτό Κέρδος 19,111,465 21,502,603 (11.1)%

Αποτελέσματα εκμετάλλευσης (EBIT) 4,769,958 6,754,335 (29.4)%

Κέρδη / (Ζημίες) προ Φόρων (458,012) 603,321 (175.9)%

Κέρδη προ Φόρων, Τόκων και Αποσβέσεων (EBITDA) 28,021,226 34,704,869 (19.3)%
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Η στρατηγική συνεργασία με τη Vodafone, τη μεγαλύτερη εταιρία κινητής τηλεφωνίας σε παγκόσμιο επίπεδο, 

ενδυναμώθηκε περαιτέρω σημειώνοντας αύξηση την κοινή συνδυαστική βάση. Πιο συγκεκριμένα, η κοινή 

συνδυαστική βάση των πελατών έφτασε τις 208 χιλιάδες, δηλαδή σε διείσδυση 42% στην πελατειακή βάση 

οικιακών συνδρομητών της hellas online. 

 

Το α΄ εξάμηνο του 2014, η Εταιρία προώθησε με μεγάλη ανταπόκριση στα ελληνικά νοικοκυριά ολοκληρωμένες 

λύσεις επικοινωνίας με «ενισχυμένα» πακέτα double play, με στόχο να καλύψει την ανάγκη των πελατών για 

οικονομία στην επικοινωνία προς τόσο σε σταθερά όσο και κινητά στην Ελλάδα.   Παράλληλα ενδυνάμωσε τις 

πωλήσεις της στα πρωτοποριακά προγράμματα τηλεφωνίας και internet «ευέλικτα» που προσφέρουν απόλυτη 

ευελιξία, ελευθερία και έλεγχο του κόστους στην καθημερινή επικοινωνία. Αυτά τα νέα προγράμματα επιτρέπουν 

στους πελάτες να χρησιμοποιούν το χρόνο ομιλίας τους προς αστικά, υπεραστικά αλλά και προς όλα τα κινητά, 

όπως αυτοί θέλουν, παρέχοντας μάλιστα και δωρεάν υπηρεσία ενημέρωσης υπολοίπου με γραπτό μήνυμα στο 

κινητό τους. Είναι αξιοσημείωτο πως η hellas online ήταν η πρώτη εταιρία σταθερών τηλεπικοινωνιακών 

υπηρεσιών στην Ελλάδα που παρουσίασε προγράμματα τηλεφωνίας πριν ένα χρόνο, που καλύπτουν «ευέλικτα» 

και αυτόματα τις ανάγκες των πελατών, γεγονός που αποδεικνύει έμπρακτα την προσήλωση της για την 

ικανοποίηση των σύγχρονων αναγκών τους για οικονομία. 

 

Όσον αφορά τη συνδρομητική υπηρεσία παροχής οπτικοακουστικού περιεχομένου για οικιακούς χρήστες hol my 

tv, κατά το πρώτο 6μηνο του έτους υπήρξε σημαντική ενίσχυση της παρεχόμενης αξίας προς τους πελάτες μέσα 

από νέες συνεργασίες τόσο με διεθνής όσο και με τοπικούς προμηθευτές / διανομείς περιεχομένου. Συγκεκριμένα, 

το κατ’ απαίτηση διαθέσιμο περιεχόμενο (Video on Demand) εμπλουτίστηκε περαιτέρω τον Απρίλιο του 2014 

μέσω της συνεργασίας της Εταιρίας με την HBO για τη διάθεση δημοφιλών τηλεοπτικών σειρών 

(συμπεριλαμβανομένων των επιτυχιών Game of Thrones, The Sopranos, Boardwalk Empire, κ.α), όπως επίσης 

και μέσω της επέκτασης της υφιστάμενης συνεργασίας με την MGM για ταινίες καταλόγου. Επιπλέον, το 

διαθέσιμο περιεχόμενο ενδυναμώθηκε από τις νέες συνεργασίες με τους τοπικούς διανομείς Audiovisual και 

Feelgood Entertainment, καθώς και την επέκταση της επιτυχημένης συνεργασίας της με την Odeon, που αφορά 

επιλεγμένες ταινίες από τα μεγαλύτερα ανεξάρτητα studios του Hollywood (ενδεικτικά αναφέρονται: Summit 

Entertainment, the Weinstein Company, Millenium Films και Alcon Entertainment). Τις παραπάνω συνεργασίες 

περιεχομένου συμπληρώνουν η εμπορική διάθεση του διεθνώς καταξιωμένου τηλεοπτικού καναλιού Animal 

Planet και η προσθήκη του ευρύτατου καταλόγου παιδικού περιεχομένου μέσω της συνεργασίας με την εταιρία 

Cookie Jar. 

 

Το Μάιο του 2014 η Εταιρία ολοκλήρωσε τον πλήρη ανασχεδιασμό της ιστοσελίδας hol.gr, εντάσσοντας νέες 

λειτουργικότητες που απευθύνονται και παρέχουν «προστιθέμενη αξία», προσφορές και προνόμοια, τόσο στους 

πελάτες της, όσο και σε εγγεγραμμένους επισκέπτες της ιστοσελίδας. Με αυτό τον τρόπο η Εταιρία φιλοδοξεί να 

επαναπροσδιορίσει πλήρως την  στρατηγική της τοποθέτηση στο χώρο του internet, εκμεταλλευόμενη τη ραγδαία 

ανάπτυξη του ηλεκτρονικού εμπορίου (e-commerce) και ακολουθώντας τις διεθνής τάσεις και πρακτικές 

προσβασιμότητας ιστοσελίδων από πολλαπλές συσκευές (smartphones, tablets, υπολογιστές, «εξυπνες» 

τηλεοράσεις). 

 

Τέλος, η Εταιρία στο πλαίσιο της στρατηγικής της για στήριξη των ελληνικών επιχειρήσεων κι επαγγελματιών, 

προχώρησε στον εμπλουτισμό των υπηρεσιών της με την διάθεση επιπρόσθετων πακέτων χρόνου ομιλίας προς 

εθνικά κινητά αλλά και διεθνείς προορισμούς. Τα πακέτα αυτά μπορούν να συνδυαστούν με όλες της εμπορικά 

διαθέσιμες εταιρικές υπηρεσίες και προϊόντα δίνοντας έτσι την ευελιξία αλλά και δυνατότητα στις ελληνικές 

εταιρείες να δημιουργήσουν τον συνδυασμό που ταιριάζει απόλυτα στις ανάγκες τους την εκάστοτε χρονική 

στιγμή. Στα πλαίσια επιβράβευσης των εταιρικών πελατών η εταιρεία σχεδίασε το πρόγραμμα «σπίτι και 

επιχείρηση μαζί» το οποίο προσφέρει έκπτωση 20% στο μηνιαίο πάγιο των εταιρικών υπηρεσιών Double Play 

όταν συνδυαστούν με οικιακά προϊόντα και υπηρεσίες. Στόχος είναι η καλύτερη διαχείριση των πελατών που 

εμπιστεύονται στην εταιρεία όλες τους τις τηλεπικοινωνιακές ανάγκες. Επιπρόσθετα, η Εταιρία συνέχισε 

δυναμικά την προώθηση και εκπαίδευση της ελληνικής αγοράς σχετικά με τις υπηρεσίες cloud και της 

στρατηγικής που πρέπει να αναπτύξουν γύρω από αυτές ώστε να γίνουν πιο ανταγωνιστικές αλλά και πιο 

ευέλικτες σε σχέση με τον διεθνή ανταγωνισμό. Ταυτόχρονα το holcloud εμπλουτίστηκε με επιπλέον υπηρεσίες 

όπως Disaster Recovery as a Service (DRaaS) & Desktop as a Service (DaaS). 

 

Q2 2014 Q1 2014 Q4 2013 Q3 2013 Q2 2013

Ενεργοί συνδρομητές ΑΠΤΒ 531,563 527,284 519,072 506,181 509,287

Καθαρές νέες συνδέσεις ΑΠΤΒ 4,279 8,212 12,891 (3,106) 13,120

Μερίδιο αγοράς ΑΠΤΒ 27% 27% 27% 27% 27%

Σύνολο ευρυζωνικών συνδρομητών 535,317 531,329 523,357 510,660 514,025

Καθαρές νέες ευρυζωνικές συνδέσεις 3,988 7,972 12,697 (3,365) 12,607
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Στις 22 Αυγούστου 2014, η Intracom Holdings, υπό την ιδιότητά της ως μετόχου της hellas online ελέγχουσα 

άμεσα και έμμεσα το 57.24% αυτής, και η Vodafone-Panafon, ως μέτοχος επίσης της hellas Online κατά 18.43%, 

ανακοίνωσαν ότι οι δύο Όμιλοι υπέγραψαν δεσμευτική συμφωνία για την εξαγορά της συμμετοχής του Ομίλου 

Intracom Holdings στην hellas online. Η ολοκλήρωση της εν λόγω συναλλαγής υπόκειται σε όρους και αιρέσεις, 

περιλαμβανομένων των απαραίτητων εγκρίσεων των αρμόδιων Αρχών. 

 

Κίνδυνοι και αβεβαιότητες 
 

Η Εταιρία εκτίθεται σε χρηματοοικονομικούς κινδύνους όπως κινδύνους αγοράς (μεταβολές σε συναλλαγματικές 

ισοτιμίες, κίνδυνο ταμειακών ροών και κίνδυνο εύλογης αξίας από μεταβολές επιτοκίων και κίνδυνο τιμών), 

πιστωτικό κίνδυνο και κίνδυνο ρευστότητας. Η Εταιρία δραστηριοποιείται στην Ελληνική αγορά. Το γενικό 

πρόγραμμα διαχείρισης κινδύνων της Εταιρίας επιδιώκει να ελαχιστοποιήσει την ενδεχόμενη αρνητική επίδραση 

της μεταβλητότητας των χρηματοπιστωτικών αγορών στη χρηματοοικονομική απόδοση της Εταιρίας. 

 

Οι χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις της Εταιρίας (πέραν των εμπορικών υποχρεώσεων) αποτελούνται από 

βραχυπρόθεσμα τραπεζικά δάνεια, ομολογιακά δάνεια και συμβάσεις χρηματοδοτικής μίσθωσης. Με τα ανωτέρω 

προϊόντα χρηματοδοτούνται οι ανάγκες σε κεφάλαιο κίνησης, καθώς και οι επενδύσεις σε τηλεπικοινωνιακό 

εξοπλισμό. 

 

Συνοπτικά, οι μορφές χρηματοοικονομικών κινδύνων που προκύπτουν αναλύονται κατωτέρω. 

 

Κίνδυνος αγοράς 

 

(α) Κίνδυνος τιμής: Η Εταιρία δεν εκτίθεται σε κίνδυνο μεταβολής της τιμής, καθώς δεν κατέχει επενδύσεις κατά 

την ημερομηνία του ισολογισμού. 

 

(β) Συναλλαγματικός κίνδυνος: Ο συναλλαγματικός κίνδυνος είναι περιορισμένος διότι η Εταιρία 

δραστηριοποιείται μόνο στην Ελλάδα, ενώ στις περισσότερες περιπτώσεις, όπου υπάρχουν απαιτήσεις από 

συμβάσεις σε ξένο νόμισμα, υπάρχουν αντίστοιχες υποχρεώσεις στο ίδιο νόμισμα. 

 

(γ) Κίνδυνος ταμειακών ροών και κίνδυνος μεταβολών εύλογης αξίας λόγω μεταβολών των επιτοκίων: Η έκθεση 

της Εταιρίας στον κίνδυνο μεταβολής επιτοκίων στα ταμειακά διαθέσιμα είναι χαμηλός δεδομένου ότι δεν 

διακρατεί σημαντικά ταμειακά διαθέσιμα, αλλά τα χρησιμοποιεί για μείωση των δανειακών της υποχρεώσεων. 

 

Η Εταιρία διατηρεί το δανεισμό της σε προϊόντα κυμαινόμενου επιτοκίου (Euribor), 3μηνης και 6μηνης διάρκειας 

τα οποία την εκθέτουν σε επιτοκιακό κίνδυνο ταμειακών ροών. Το γεγονός ότι το σύνολο του τραπεζικού 

δανεισμού βασίζεται σε προϊόντα κυμαινόμενου επιτοκίου, έχει ως αποτέλεσμα οι επιπτώσεις των διακυμάνσεων 

των επιτοκίων στα αποτελέσματα χρήσης της Εταιρίας και στις ταμειακές ροές των λειτουργικών 

δραστηριοτήτων να είναι σημαντικές. Την 30 Ιουνίου 2014 εάν τα επιτόκια ήταν 1% μεγαλύτερα / (μικρότερα), οι 

ζημίες προ φόρων θα είχαν αυξηθεί / (μειωθεί) κατά €1.6 εκ (30/06/2013: €1.6 εκ.), ενώ λαμβάνοντας υπόψη και 

τα προϊόντα αντιστάθμισης επιτοκιακού κινδύνου, τα ίδια κεφάλαια θα είχαν αυξηθεί / (μειωθεί) κατά €1.4 εκ. 

(30/06/2013: €1.4 εκ.). 

 

Πιστωτικός κίνδυνος 

 

Η Εταιρία είναι εκτεθειμένη στον πιστωτικό κίνδυνο των πελατών της. Για τους πελάτες λιανικής ο κίνδυνος 

αυτός περιορίζεται εφαρμόζοντας διαδικασίες αυτόματης φραγής ληξιπρόθεσμων απαιτήσεων, καθώς και 

εφαρμόζοντας καμπάνιες προσέλκυσης πελατών που δίνουν πάγιες εντολές εξόφλησης των λογαριασμών τους 

διαμέσου πιστωτικών καρτών ή τραπεζικών λογαριασμών. Για τους εταιρικούς πελάτες γίνεται αξιολόγηση 

πιστοληπτικής ικανότητας πριν από την υπογραφή σύμβασης και την έναρξη παροχής υπηρεσιών με αποτέλεσμα 

να μειώνεται ο πιστωτικός κίνδυνος. 

 

Ο πιστωτικός κίνδυνος σε ότι αφορά τα ταμειακά διαθέσιμα κρίνεται περιορισμένος λόγω του ότι η Εταιρία δεν 

διακρατεί σημαντικά ταμειακά διαθέσιμα, αλλά τα χρησιμοποιεί για μείωση των δανειακών της υποχρεώσεων. 

 

Κίνδυνος ρευστότητας 

 

Η συνεπής διαχείριση κινδύνου ρευστότητας προϋποθέτει την ύπαρξη επαρκών ταμειακών διαθεσίμων και την 

εξασφάλιση επαρκών ορίων χρηματοδότησης. 
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Η Εταιρία ελέγχει διαρκώς το ποσό του βραχυπρόθεσμου δανεισμού καθώς και την αναλογία αυτού προς τις 

συνολικές υποχρεώσεις, τη σύνθεση των συνολικών υποχρεώσεων, και διαχειρίζεται τους κινδύνους που μπορεί 

να δημιουργηθούν από έλλειψη επαρκούς ρευστότητας φροντίζοντας να υπάρχουν πάντα εξασφαλισμένες 

τραπεζικές πιστώσεις προς χρήση. Όπως αναφέρεται στη Σημείωση 3 η Intracom Holdings έχει δεσμευτεί να 

συνεχίσει την οικονομική υποστήριξη της Εταιρίας, ως εγγυήτρια για το σύνολο του δανεισμού ή/και την παροχή 

πρόσθετης χρηματοδότησης που μπορεί να είναι απαραίτητη υπό τις περιστάσεις, έως ότου η Εταιρία να είναι σε 

θέση να ανταποκρίνεται στις χρηματοδοτικές υποχρεώσεις της στα πλαίσια των συνήθων συναλλαγών της στο 

άμεσο μέλλον. 

 

Δεδομένης της συνεχούς οικονομικής στήριξης της Εταιρίας από τον κύριο μέτοχο και λαμβάνοντας υπόψην τις 

αναμενόμενες ταμειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες, η Εταιρία εκτιμά ότι θα είναι σε θέση να 

διατηρήσει επαρκή επίπεδα ρευστότητας. Η Διοίκηση εκτιμά ότι οι ταμειακές ροές της Εταιρίας θα 

παρουσιάσουν βελτίωση μεσοπρόθεσμα και μακροπρόθεσμα. 

 

Διαχείριση κεφαλαίου 

 

Την περίοδο 1/1 – 30/06/2014 η Εταιρία είχε καθαρές ζημίες ύψους (€669,929). Η Διοίκηση εκτιμά ότι η Εταιρία 

κατά το 2014 θα συνεχίσει τη θετική της πορεία που παρατηρείται τα τελευταία χρόνια και τα αποτελέσματα και 

οι μελλοντικές ταμειακές ροές της Εταιρίας θα παρουσιάσουν βελτίωση μεσοπρόθεσμα και μακροπρόθεσμα. 

 

Η μητρική εταιρία Intracom Holdings ΑΕ παρέχει οικονομική στήριξη στην Εταιρία, είναι εγγυήτρια εταιρία για 

το σύνολο του δανεισμού και έχει δεσμευτεί επίσημα να συνεχίσει να παρέχει χρηματοοικονομική στήριξη στην 

Εταιρία για το άμεσο μέλλον. 

 

Επειδή το σύνολο των ιδίων κεφαλαίων της Εταιρίας κατά την 31 Δεκεμβρίου 2013 είναι αρνητικό συντρέχει 

περίπτωση εφαρμογής των διατάξεων του άρθρου 48 του Κ.Ν. 2190/1920. Η Τακτική Γενική Συνέλευση των 

μετόχων της 24
ης

 Ιουνίου 2014, αποφάσισε όπως το θέμα βελτίωσης της σχέσης των ιδίων κεφαλαίων της 

Εταιρίας προς το μετοχικό κεφάλαιο αυτής και άρσης των προϋποθέσεων της εφαρμογής του άρθρου 48 του Κ.Ν. 

2190/1920 να συζητηθεί εκ νέου σε επόμενη Γενική Συνέλευση. 

 

Συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη (ΔΛΠ 24) 
 

Η Εταιρία ελέγχεται από την εταιρία Intracom Holdings AE, η οποία κατέχει το 57.24% (ποσοστό έμμεσης 

συμμετοχής) των μετοχών της μητρικής εταιρίας στις 30 Ιουνίου 2014. Οι εμπορικές συναλλαγές της εταιρίας με 

τα συνδεδεμένα με αυτήν μέρη, στη διάρκεια της περιόδου 1/1 – 30/06/2014, έχουν πραγματοποιηθεί με όρους 

αγοράς και στα πλαίσια της συνήθους επιχειρηματικής της δραστηριότητας. 

 

Στους κατωτέρω πίνακες παρουσιάζονται οι σημαντικότερες διεταιρικές πωλήσεις / αγορές και οι σημαντικότερες 

λοιπές διεταιρικές συναλλαγές, μεταξύ της Εταιρίας και συνδεδεμένων μερών: 

 

 
 

Οι πωλήσεις προς τα συνδεδεμένα μέρη αφορούν κυρίως παροχή τηλεπικοινωνιακών υπηρεσιών (φωνή και 

Ιντερνέτ). Οι αγορές υπηρεσιών από συνδεδεμένα μέρη αφορούν κυρίως παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών, 

διοικητικής υποστήριξης, παροχή τηλεπικοινωνιακών υπηρεσιών, τεχνική υποστήριξη και ενοίκια κτιρίων. 

 

Συνδεδεμένα μέρη Σχέση με την Εταιρία

30/06/2014 30/06/2013 30/06/2014 30/06/2013

Intracom Holdings AE Μητρική 20,938 2,057 1,044,451 1,040,613

Vodafone ΑΕ Λοιπά συνδεδεμένα 10,616,666 9,952,553 4,120,266 3,688,292

Intracom Τηλεπικοινωνιακών Λύσεων ΑΕ Λοιπά συνδεδεμένα 117,658 111,309 3,127,110 3,109,435

Intracom Αμυντικών Ηλεκτρ. Συστημάτων ΑΕ Λοιπά συνδεδεμένα 23,851 21,033 - -

Intrakat AE Λοιπά συνδεδεμένα 82,353 29,439 170,000 170,000

Intrasoft International SA Λοιπά συνδεδεμένα 55,818 49,219 209,287 138,580

Intralot AE Λοιπά συνδεδεμένα 360,174 353,617 - -

Intracom Technologies Ltd Λοιπά συνδεδεμένα - - - 390,000

Inmaint ΑΕ Λοιπά συνδεδεμένα - - 51,549 67,900

Τράπεζα πληροφοριών & περιεχομένου Α.Ε Λοιπά συνδεδεμένα 8,524 - - -

11,285,982 10,519,227 8,722,663 8,604,820

Πωλήσεις υπηρεσιών Αγορές υπηρεσιών
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Οι αγορές παγίων αφορούν κυρίως τηλεπικοινωνιακό εξοπλισμό και κατασκευή δικτύου. 

 

 

Χρηματοοικονομικά έξοδα 

 
 

Επίσης τα υπόλοιπα απαιτήσεων και υποχρεώσεων από και προς τα συνδεδεμένα μέρη παρουσιάζονται στους 

κάτωθι πίνακες: 

 

 
 

Τέλος, οι αμοιβές προς τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και τα Διευθυντικά στελέχη της εταιρίας, όπως και 

οι απαιτήσεις και οι υποχρεώσεις από και προς αυτούς για την Εταιρία έχουν ως εξής: 

 

 
 

Προβλεπόμενη πορεία και εξέλιξη της Εταιρίας για το β εξάμηνο 2014 
 

Τα αποτελέσματα του α’ εξαμήνου 2014 επιβεβαιώνουν το κατάλληλο μίγμα στρατηγικών και τις επιλογές της 

hellas online μέσα σε ένα ολοένα πιο δύσκολο οικονομικό περιβάλλον, που είχε ως αποτέλεσμα τη συνεχιζόμενη 

υγιή ανάπτυξη και την ισχυροποίησή της. Με μοχλούς ανάπτυξης: 

 

 το μεγάλο ιδιόκτητο δίκτυο της (5,2 Km οπτικών ινών) πανελλαδικά με 372 συνεγκαταστάσεις σε 

κόμβους του ΟΤΕ) 

 τη στρατηγική συνεργασία με τη Vodafone 

 τη δυναμική υλοποίηση ολοκληρωμένου εμπορικού πλάνου 

 τη συνεχή βελτίωση της συνολικής εμπειρίας του πελάτη με την εταιρία και 

 την εφαρμογή στοχευμένων CRM ενεργειών 

 

Σε αυτό το πλαίσιο η Εταιρία λαμβάνοντας υπόψη ότι: 

1. οι πυλώνες στρατηγικής ανάπτυξης που έχει επιλέξει αποδίδουν και  

2. το συνεχιζόμενο δυσμενές οικονομικό περιβάλλον στη χώρα μας 

στοχεύει να διασφαλίσει με τον καλύτερο δυνατό τρόπο την επίτευξη των επιχειρηματικών της στόχων και στο β’ 

εξάμηνο του 2014 επενδύοντας με συνέπεια στους παρακάτω άξονες: υποδομές, εξυπηρέτηση του πελάτη, 

συνδυαστικές & οικονομικές υπηρεσίες και διαφοροποίηση. 

 

Συνδεδεμένα μέρη Σχέση με την Εταιρία

30/06/2014 30/06/2013

Vodafone ΑΕ Λοιπά συνδεδεμένα 2,236,580 2,366,324

Intracom Τηλεπικοινωνιακών Λύσεων ΑΕ Λοιπά συνδεδεμένα 908,400 739,499

Inrakat AE Λοιπά συνδεδεμένα 2,227,346 241,315

Intralot AE Λοιπά συνδεδεμένα 95,000 -

Intrasoft International Λοιπά συνδεδεμένα 75,529 128,497

5,542,855 3,475,635

Αγορές παγίων

Συνδεδεμένα μέρη Σχέση με την Εταιρία

30/06/2014 30/06/2013

Intracom Τηλεπικοινωνιακών Λύσεων ΑΕ Λοιπά συνδεδεμένα 832,209 892,097

Intrakat AE Λοιπά συνδεδεμένα - 20,483

832,209 912,580

Χρηματοοικονομικά έξοδα

Συνδεδεμένα μέρη Σχέση με την Εταιρία

30/06/2014 31/12/2013 30/06/2014 31/12/2013

Intracom Holdings AE Μητρική 507,053 217,900 - 68,536

Vodafone ΑΕ Λοιπά συνδεδεμένα 3,662,916 3,618,747 3,780,449 4,330,535

Intracom Τηλεπικοινωνιακών Λύσεων ΑΕ Λοιπά συνδεδεμένα 97,309 343,032 42,894,344 43,136,006

Intracom Αμυντικών Ηλεκτρ. Συστημάτων ΑΕ Λοιπά συνδεδεμένα 66,718 58,594 - -

Intrakat AE Λοιπά συνδεδεμένα 122,562 21,268 1,697,936 1,676,349

Intrasoft International SA Λοιπά συνδεδεμένα 8,361 495 586,110 1,007,276

Intralot AE Λοιπά συνδεδεμένα 2,457,382 2,014,363 116,850 -

Inmaint ΑΕ Λοιπά συνδεδεμένα 134,935 - - 32,205

Τράπεζα πληροφοριών & περιεχομένου Α.Ε Λοιπά συνδεδεμένα 35,651 25,166 - -

7,092,887 6,299,565 49,075,689 50,250,907

Απαιτήσεις Υποχρεώσεις

1/1 - 30/06/2014 1/1 - 30/06/2013

Βραχυπρόθεσμες παροχές για μέλη ΔΣ και Στελέχη Διοίκησης 686,414 604,663

Παροχές μετά την έξοδο από την υπηρεσία 8,265 13,460

Απαιτήσεις από μέλη ΔΣ και Στελέχη Διοίκησης - -

Αμοιβές πληρωτέες για μέλη ΔΣ και Στελέχη Διοίκησης - -
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Όσον αφορά στη στρατηγική συνεργασία με τη Vodafone στόχος παραμένει η διατήρηση και για το υπόλοιπο του 

έτους, υψηλή δυναμική μέσα από ανταγωνιστικά συνδυαστικά προϊόντα (2play/3play/4play) και να αποτελέσει 

συγκριτικό πλεονέκτημα έναντι του ανταγωνισμού εκμεταλλευόμενη το υψηλό επίπεδο εξυπηρέτησης μέσα από 

το εκτεταμένο δίκτυο καταστημάτων της αλυσίδας της. 

 

Επιπρόσθετα με πελατοκεντρικό προσανατολισμό, η Εταιρία θα εστιάσει στην προώθηση των νέων υπηρεσιών 

αυτόματης εξυπηρέτησης (self service) του πελάτη από το διαδικτυακό χώρο της εταιρίας ή/και μέσω κινητού με 

εφαρμογές οι οποίες δίνουν τη δυνατότητα για απλή, άμεση και συνάμα ποιοτική εξυπηρέτηση σε ένα πλήθος 

περιοχών που ενδιαφέρουν τον πελάτη. Με αυτό τον τρόπο, η Εταιρία αποσκοπεί να διαφοροποιηθεί από τον 

ανταγωνισμό, να μειώσει το κόστος εξυπηρέτησης και να γίνει σημείο αναφοράς στην καθημερινή επαφή της με 

τον πελάτη. Αξίζει να σημειωθεί ότι ο πελατοκεντρικός προσανατολισμός της Εταιρίας θα ενισχυθεί και με την 

εφαρμογή μιας αξιόπιστης, proactive CRM στρατηγικής που έχει σκοπό την ενδυνάμωση της πελατειακής βάσης, 

με ταυτόχρονη διασφάλιση του εσόδου από τον πελάτη και αύξηση του βαθμού ικανοποίησης του προς την 

Εταιρία. 

 

Αναφορικά με την παροχή υπηρεσιών οπτικοακουστικού περιεχομένου, βασικός στόχος της Εταιρίας παραμένει η 

διεύρυνση της συνδρομητικής βάσης της υπηρεσίας hol video club, με πηγή ανάπτυξης την υφιστάμενη 

πελατειακή βάση υπηρεσιών τηλεφωνίας και internet. Εξίσου σημαντικός στόχος παραμένει η διατήρηση των 

υψηλών ποιοτικών δεικτών στη χρήσης της υπηρεσίας, που βασίζεται κατά κύριο λόγω στη διάθεση και συνεχή 

ανανέωση ποιοτικού περιεχομένου ευρείας αποδοχής και ενδιαφέροντος. Με βάση τις παραπάνω κατευθύνσεις 

και αφετηρία τις περισσότερες από 2 εκατομμύρια Video on Demand προβολές που έχουν πραγματοποιηθεί κατά 

τη διάρκεια του πρώτου εξαμήνου του 2014, το αναπτυξιακό πλάνο του β’ εξαμήνου για την υπηρεσία “hol my 

tv” περιλαμβάνει τον εμπλουτισμό του παρεχόμενου προγράμματος με ιδιαίτερη έμφαση στις τηλεοπτικές σειρές. 

 

Επιπρόσθετα, σε συνέχεια του επιτυχούς ανασχεδιασμού και εμπορικής διάθεσης της διαδικτυακής πύλης hol.gr 

και επενδύοντας στη διαφοροποίηση έναντι του ανταγωνισμού, η εταιρία έχει στόχο τη διεύρυνση των 

συνεργασιών παροχής υπηρεσιών και περιεχομένων στο online περιβάλλον. Το νέο hol.gr σχεδιάστηκε με 

γνώμονα τις ανάγκες του καταναλωτή τόσο σε πρακτικά ζητήματα της καθημερινότητας του, όσο και αναφορικά 

με οτι τον ενδιαφέρει κατά το χρόνο που δαπανά στο internet. Η νέα προσέγγιση στην online παρουσία της hellas 

online φιλοδοξεί να αποτελέσει ένα καθημερινό προορισμό για τους υφιστάμενους συνδρομητές της εταιρείας, 

αλλά και πόλο έλξης για νέους τακτικούς επισκέπτες της ιστοσελίδας, παρέχοντας χρηστικό περιεχόμενο και 

προσφορές σε προϊόντα και υπηρεσίες γενικού ενδιαφέροντος και καθημερινής κατανάλωσης. Ειδικά για τους 

συνδρομητές της hellas online, παρέχονται επιπλέον προνόμια μέσω των αποκλειστικών προσφορών και των 

ειδικών εκπτώσεων. 

 

Τέλος, η Εταιρία σταθερή στις αρχές και την φιλοσοφία της που αφορά στο σχεδιασμό καινοτόμων λύσεων στην 

αγορά των εταιρικών πελατών και στοχεύοντας στην περαιτέρω ενδυνάμωση του εταιρικού της πελατολογίου θα 

προχωρήσει 1. στην υλοποίηση και εμπορική διάθεση καινούργιας πλατφόρμας collaboration services (e-mail και 

file sharing) και 2. στη διεύρυνση του χαρτοφυλακίου του hol cloud με υπηρεσίες όπως software as a service και 

security as a service. Απώτερος στόχος είναι η hol να αποτελεί τη βάση για μια πιο αποτελεσματική επιχείρηση 

εξασφαλίζοντας υψηλή ποιότητα υποστήριξης με end2end SLA και συνάμα σημαντικό οικονομικό όφελος. 
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Γ. Έκθεση Επισκόπησης Ενδιάμεσης Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης 
 

Προς τους Μετόχους της HELLAS ONLINE ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΑΕ 

 

Εισαγωγή 

Επισκοπήσαμε το συνημμένο συνοπτικό ισολογισμό της Εταιρείας HELLAS ONLINE ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΑΕ της 30ης Ιουνίου 2014 και τις σχετικές συνοπτικές καταστάσεις συνολικού εισοδήματος, 

μεταβολών ιδίων κεφαλαίων και ταμειακών ροών της εξάμηνης περιόδου που έληξε αυτήν την ημερομηνία, 

καθώς και τις επιλεγμένες επεξηγηματικές σημειώσεις, που συνθέτουν την ενδιάμεση συνοπτική 

χρηματοοικονομική πληροφόρηση, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της εξαμηνιαίας οικονομικής έκθεσης 

του Ν. 3556/2007. Η Διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και παρουσίαση αυτής της ενδιάμεσης 

συνοπτικής χρηματοοικονομικής πληροφόρησης, σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής 

Αναφοράς, όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση και εφαρμόζονται στην Ενδιάμεση 

Χρηματοοικονομική Αναφορά (Διεθνές Λογιστικό Πρότυπο «ΔΛΠ» 34). Δική μας ευθύνη είναι η έκφραση ενός 

συμπεράσματος επί αυτής της ενδιάμεσης συνοπτικής χρηματοοικονομικής πληροφόρησης με βάση την 

επισκόπησή μας. 

 

Εύρος Επισκόπησης 

Διενεργήσαμε την επισκόπησή μας σύμφωνα με το Διεθνές Πρότυπο Επισκόπησης 2410 «Επισκόπηση 

Ενδιάμεσης Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης που διενεργείται από τον Ανεξάρτητο Ελεγκτή της 

Οντότητας». Η επισκόπηση της ενδιάμεσης χρηματοοικονομικής πληροφόρησης συνίσταται στη διενέργεια 

διερευνητικών ερωτημάτων κυρίως προς πρόσωπα που είναι υπεύθυνα για χρηματοοικονομικά και λογιστικά 

θέματα και στην εφαρμογή αναλυτικών και άλλων διαδικασιών επισκόπησης. Το εύρος της επισκόπησης είναι 

ουσιωδώς μικρότερο από αυτό του ελέγχου που διενεργείται σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου και 

συνεπώς, δεν μας δίδει τη δυνατότητα να αποκτήσουμε τη διασφάλιση ότι έχουν περιέλθει στην αντίληψή μας 

όλα τα σημαντικά θέματα τα οποία θα μπορούσαν να εντοπιστούν σε έναν έλεγχο. Κατά συνέπεια, με την 

παρούσα δεν διατυπώνουμε γνώμη ελέγχου. 

 

Συμπέρασμα 

Με βάση τη διενεργηθείσα επισκόπηση, δεν έχει περιέλθει στην αντίληψή μας οτιδήποτε θα μας οδηγούσε στο 

συμπέρασμα ότι η συνημμένη ενδιάμεση συνοπτική χρηματοοικονομική πληροφόρηση δεν έχει καταρτισθεί, από 

κάθε ουσιώδη άποψη, σύμφωνα με το ΔΛΠ 34. 

 

Θέμα έμφασης 

Εφιστούμε την προσοχή σας στη σημείωση 3 της ενδιάμεσης συνοπτικής χρηματοοικονομικής πληροφόρησης, 

όπου περιγράφεται το θέμα της αναχρηματοδότησης των δανειακών υποχρεώσεων της Εταιρείας. Το θέμα αυτό 

δημιουργεί αβεβαιότητα και η αρνητική έκβασή του θα μπορούσε να έχει επιπτώσεις στη δραστηριότητα της 

Εταιρείας. 

 

Στο συμπέρασμά μας δεν διατυπώνεται επιφύλαξη σε σχέση με το θέμα αυτό. 

 

Αναφορά επί Άλλων Νομικών και Κανονιστικών Θεμάτων 
Η επισκόπησή μας δεν εντόπισε οποιαδήποτε ασυνέπεια ή αναντιστοιχία των λοιπών στοιχείων της 

προβλεπόμενης από το άρθρο 5 του Ν. 3556/2007 εξαμηνιαίας οικονομικής έκθεσης με τη συνημμένη ενδιάμεση 

συνοπτική χρηματοοικονομική πληροφόρηση. 

 

 

 

 

 

  Αθήνα, 29 Αυγούστου 2014 

        Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 

 

ΠραϊσγουωτερχαουςΚούπερς 

Ανώνυμη Ελεγκτική Εταιρία       

Λεωφ. Κηφισίας 268            Δημήτριος Σούρμπης 

15232 Χαλάνδρι              Αρ Μ ΣΟΕΛ: 16891 

ΑΜ ΣΟΕΛ 113 
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Ενδιάμεσες συνοπτικές οικονομικές πληροφορίες σύμφωνα με το Διεθνές 

Λογιστικό Πρότυπο 34 για την περίοδο 1 Ιανουαρίου – 30 Ιουνίου 2014 
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Ισολογισμός 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Οι σημειώσεις στις σελίδες 18 έως 26 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των οικονομικών πληροφοριών.

Σημ. 30/06/2014 31/12/2013

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

Μη Κυκλοφορούν Ενεργητικό

Ενσώματα πάγια στοιχεία 10 158,051,170 162,233,983

Άϋλα περιουσιακά στοιχεία 11 17,355,649 18,283,777

Υπεραξία 18,106,938 18,106,938

Αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις 12 8,498,168 8,710,086

Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις 8,997,422 9,352,946

211,009,347 216,687,730

Κυκλοφορούν ενεργητικό

Αποθέματα 339,384 553,992

Εμπορικές απαιτήσεις 13 50,597,536 50,732,470

Λοιπές βραχυπρόθεσμες απαιτήσεις 3,111,125 3,210,337

Τρέχουσες φορολογικές απαιτήσεις 256,242 683,851

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 10,856,338 9,208,853

65,160,625 64,389,503

Σύνολο ενεργητικού 276,169,972 281,077,233

ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

Μετοχικό κεφάλαιο 14 56,521,027 56,521,027

Διαφορά από έκδοση μετοχών υπέρ το άρτιο 14 47,225,318 47,225,318

Λοιπά αποθεματικά 9,245,631 9,245,631

Αποτελέσματα εις νέο (124,245,165) (123,575,235)

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων (11,253,189) (10,583,259)

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις

Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία 1,657,889 1,597,889

Έσοδα επομένων χρήσεων 14,575,122 15,108,211

Επιχορηγήσεις 17,770,603 18,521,264

34,003,614 35,227,364

Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις

Προμηθευτές 71,104,679 72,992,519

Βραχυπρόθεσμα δάνεια 15 165,319,170 166,480,458

Παράγωγα χρηματοοικονομικά μέσα 300,041 652,544

Βραχυπρόθεσμες προβλέψεις 250,000 250,000

Τρέχουσες φορολογικές υποχρεώσεις 240,000 240,000

Λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 11,223,766 10,884,961

Επιχορηγήσεις 1,570,083 1,682,537

Έσοδα επομένων χρήσεων 3,411,808 3,250,109

253,419,547 256,433,128

Σύνολο υποχρεώσεων 287,423,161 291,660,492

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων και υποχρεώσεων 276,169,972 281,077,233
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Κατάσταση συνολικού εισοδήματος 1 Ιανουαρίου – 30 Ιουνίου 2014 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Οι σημειώσεις στις σελίδες 18 έως 26 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των οικονομικών πληροφοριών.

Σημ. 1/1 - 30/06/2014 1/1 - 30/06/2013

Έσοδα 7 106,849,609 110,557,947

Κόστος πωλήσεων 8 (87,738,144) (89,055,344)

Μικτό Κέρδος 19,111,465 21,502,603

Άλλα έσοδα εκμεταλλεύσεως 7 1,468,030 2,288,499

Έξοδα διοικητικής λειτουργίας 8 (8,171,593) (8,684,245)

Έξοδα διάθεσης 8 (7,637,944) (8,352,522)

Αποτελέσματα Εκμετάλλευσης 4,769,958 6,754,335

Χρηματοοικονομικά έσοδα 19,114 81,878

Χρηματοοικονομικά έξοδα (5,247,084) (6,232,892)

Κέρδη / (Ζημίες) προ Φόρων (458,012) 603,321

Φόρος εισοδήματος 9 (211,918) 1,198,216

Καθαρά Κέρδη / (Ζημίες) περιόδου (669,930) 1,801,537

Λοιπά συνολικά εισοδήματα

Ποσά τα οποία ενδέχεται να μεταφερθούν στα αποτελέσματα

Μεταφορά ζημίας αντιστάθμισης ταμειακών ροών στα αποτελέσματα - 228,368

Συγκεντρωτικά συνολικά εισοδήματα περιόδου (669,930) 2,029,905

Κέρδη / (Ζημίες) ανα μετοχή

Βασικά (0.00) 0.01

Απομειωμένα (0.00) 0.01
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Κατάσταση συνολικού εισοδήματος 1 Απριλίου – 30 Ιουνίου 2014 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Οι σημειώσεις στις σελίδες 18 έως 26 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των οικονομικών πληροφοριών.

1/4 - 30/06/2014 1/4 - 30/06/2013

Έσοδα 52,991,833 55,697,909

Κόστος πωλήσεων (43,987,874) (44,236,084)

Μικτό Κέρδος 9,003,959 11,461,825

Άλλα έσοδα εκμεταλλεύσεως 626,812 635,683

Έξοδα διοικητικής λειτουργίας (3,645,326) (4,219,928)

Έξοδα διάθεσης (3,045,145) (4,661,585)

Αποτελέσματα Εκμετάλλευσης 2,940,300 3,215,995

Χρηματοοικονομικά έσοδα 14,233 81,294

Χρηματοοικονομικά έξοδα (2,118,047) (2,722,784)

Κέρδη / (Ζημίες) προ Φόρων 836,486 574,505

Φόρος εισοδήματος (496,901) (780,460)

Καθαρά Κέρδη / (Ζημίες) περιόδου 339,585 (205,955)

Λοιπά συνολικά εισοδήματα

Ποσά τα οποία ενδέχεται να μεταφερθούν στα αποτελέσματα

Μεταφορά ζημίας αντιστάθμισης ταμειακών ροών στα αποτελέσματα - 165,088

Συγκεντρωτικά συνολικά εισοδήματα περιόδου 339,585 (40,867)

Κέρδη / (Ζημίες) ανα μετοχή

Βασικές 0.00 (0.00)

Απομειωμένες 0.00 (0.00)
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Κατάσταση Μεταβολών Ιδίων Κεφαλαίων 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Οι σημειώσεις στις σελίδες 18 έως 26 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των οικονομικών πληροφοριών.

Μετοχικό 

Κεφάλαιο

Διαφορές από 

έκδοση μετοχών 

υπέρ το άρτιο

Αποθεματικό 

αντιστάθμισης 

ταμειακών ροών

Αποθεματικά 

κεφάλαια

Αποτελέσματα 

εις νέο

Σύνολο Iδίων 

Κεφαλαίων

Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου 2013 56,521,027 47,225,318 (435,252) 9,245,631 (124,919,063) (12,362,339)

Μεταφορά ζημίας αντιστάθμισης ταμειακών ροών στα αποτελέσματα - - 228,368 - - 228,368

Καθαρά κέρδη περιόδου - - - - 1,801,537 1,801,537

Συγκεντρωτικά συνολικά εισοδήματα - - 228,368 - 1,801,537 2,029,905

Υπόλοιπο 30 Ιουνίου 2013 56,521,027 47,225,318 (206,884) 9,245,631 (123,117,526) (10,332,434)

Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου 2014 56,521,027 47,225,318 - 9,245,631 (123,575,235) (10,583,259)

Καθαρές ζημίες περιόδου - - - - (669,930) (669,930)

Συγκεντρωτικά συνολικά εισοδήματα - - - - (669,930) (669,930)

Υπόλοιπο 30 Ιουνίου 2014 56,521,027 47,225,318 - 9,245,631 (124,245,165) (11,253,189)
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Κατάσταση Ταμειακών Ροών 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Οι σημειώσεις στις σελίδες 18 έως 26 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των οικονομικών πληροφοριών.

Σημ. 1/1 - 30/06/2014 1/1 - 30/06/2013

Ταμειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες

Κέρδη / (Ζημιές) προ φόρων (458,012.00) 603,321.00

Προσαρμογές για:

Αποσβέσεις 8 23,251,268.00 27,950,534.00

(Κέρδη) / Ζημίες από πώληση ενσώματων και αΰλων πάγιων στοιχείων 27,109.00 (9,598.00)

Χρηματοοικονομικά (έσοδα)/έξοδα - καθαρά 5,227,970.00 6,151,014.00

Έσοδα από επιχορηγήσεις 7 (863,115.00) (1,105,017.00)

27,185,220.00 33,590,254.00

Μεταβολές Κεφαλαίου κίνησης

Αποθέματα 214,608.00 112,322.00

Απαιτήσεις 1,017,279.00 (28,114.00)

Υποχρεώσεις 4,629,910.02 2,224,058.00

Ταμειακές εισροές από λειτουργικές δραστηριότητες 33,047,017.02 35,898,520.00

Πληρωθέντες φόροι εισοδήματος - (61,608.00)

Πληρωθέντες τόκοι (6,568,335.02) (7,086,755.00)

Καθαρές ταμειακές εισροές από λειτουργικές δραστηριότητες 26,478,682.00 28,750,157.00

Πληρωμές για αγορές ενσώματων και άϋλων περιουσιακών στοιχείων (23,650,267.00) (25,081,426.00)

Εισπράξεις από πώληση ενσώματων και άϋλων περιουσιακών στοιχείων 83,986.00 73,202.00

Εισπραχθέντες τόκοι 19,114.00 81,878.00

Καθαρές ταμειακές εκροές από επενδυτικές δραστηριότητες (23,547,167.00) (24,926,346.00)

Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από χρηματοδοτικές μισθώσεις - (566,627.00)

Δάνεια αναληφθέντα - -

Αποπληρωμή δανεισμού 15 (1,284,030.00) (8,835,952.00)

Καθαρές ταμειακές εκροές από χρηματοδοτικές δραστηριότητες (1,284,030.00) (9,402,579.00)

Καθαρή αύξηση / (μείωση) στα ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 1,647,485.00 (5,578,768.00)

Χρηματικά διαθέσιμα και ισοδύναμα αυτών στην αρχή της περιόδου 9,208,853.00 7,691,297.00

Χρηματικά διαθέσιμα και ισοδύναμα στο τέλος της περιόδου 10,856,338.00 2,112,529.00
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Σημειώσεις επί των οικονομικών πληροφοριών 
 

1. Γενικά 
 

Η HELLAS ONLINE Ηλεκτρονικές Επικοινωνίες Ανώνυμη Εταιρία (στο εξής «Εταιρεία» ή «hellas online”) 

ιδρύθηκε ως Ανώνυμη Εταιρία στην Αθήνα και είναι εγγεγραμμένη στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιριών με αριθμό 

(ΑΡ. ΜΑΕ) 21328/06/B/90/13. Η έδρα της Εταιρίας είναι η οδός Αδριανείου 2 & Παπαδά στην Αθήνα. Η 

ηλεκτρονική διεύθυνση της Εταιρίας είναι η www.hol.gr. 

 

Η hellas online είναι θυγατρική της εταιρίας Ιntracom Holdings ΑΕ (ποσοστό έμμεσης συμμετοχής 57.24%), η 

οποία είναι εισηγμένη στο Χρηματιστήριο Αθηνών. 

 

Η hellas online είναι ένας από τους σημαντικότερους παρόχους υπηρεσιών σταθερών τηλεπικοινωνιών στην 

Ελλάδα, διαθέτοντας ένα ευρύ φάσμα υπηρεσιών φωνής, πρόσβασης στο διαδίκτυο και υπηρεσιών προστιθέμενης 

αξίας και πολυμέσων. H hellas online έχει ένα ιδιόκτητο δίκτυο οπτικών ινών με εκτεταμένο μητροπολιτικό 

δίκτυο στην Αθήνα και Αττική, αλλά και σε μεγάλες πόλεις της Ελλάδας όπως Θεσσαλονίκη, Λάρισα κλπ, καθώς 

και με εθνικό κορμό που διασυνδέει τις πόλεις αυτές. Επιπλέον, προσφέρει σε όλους τους εταιρικούς της πελάτες 

αναβαθμισμένες υπηρεσίες internet με υψηλές ταχύτητες μέσω τεχνολογιών metro-Ethernet, μισθωμένες γραμμές 

χονδρικής, FTTB και SHDSL 

 

Οι ενδιάμεσες συνοπτικές οικονομικές πληροφορίες έχουν εγκριθεί από το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρίας 

στις 28 Αυγούστου 2014. 

 

Ο αριθμός του απασχολούμενου προσωπικού την 30 Ιουνίου 2014 ανέρχονταν σε 339 άτομα (30 Ιουνίου 2013: 

745). 

 

2. Πλαίσιο κατάρτισης 
 

Οι παρούσες ενδιάμεσες συνοπτικές οικονομικές πληροφορίες περιλαμβάνουν τις εταιρικές οικονομικές 

πληροφορίες της hellas online («η Εταιρία») για την περίοδο από 1 Ιανουαρίου 2014 μέχρι 30 Ιουνίου 2014. Οι 

ενδιάμεσες συνοπτικές οικονομικές πληροφορίες έχουν συνταχθεί σύμφωνα με το Διεθνές Λογιστικό Πρότυπο 34 

“Ενδιάμεσες οικονομικές πληροφορίες”. 

 

Οι οικονομικές πληροφορίες έχουν συνταχθεί με βάση την αρχή του ιστορικού κόστους, όπως έχει τροποποιηθεί 

από την επανεκτίμηση των παράγωγων χρηματοοικονομικών μέσων. 

 

Οι ενδιάμεσες συνοπτικές οικονομικές πληροφορίες πρέπει να ληφθούν υπόψη σε συνδυασμό με τις ετήσιες 

οικονομικές καταστάσεις για τη χρήση 2013, που έχουν αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Εταιρίας με ηλεκτρονική 

διεύθυνση www.hol.gr. 

 

Οι λογιστικές αρχές που χρησιμοποιήθηκαν για την ετοιμασία και την παρουσίαση των συνοπτικών ενδιάμεσων 

οικονομικών καταστάσεων είναι συνεπείς µε τις λογιστικές αρχές που χρησιμοποιήθηκαν για τη σύνταξη και 

παρουσίαση των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων της Εταιρίας για τη χρήση που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 

2013, με εξαίρεση τις αλλαγές που προέκυψαν από την υιοθέτηση νέων ή αναθεωρημένων προτύπων όπως 

περιγράφεται παρακάτω. 

 

Για σκοπούς συγκρισιμότητας έχουν γίνει αναταξινομήσεις κονδυλίων, στις σημειώσεις, οι οποίες δεν έχουν 

καμία επίδραση στον ισολογισμό, και στις καταστάσεις συνολικού εισοδήματος, μεταβολών ιδίων κεφαλαίων και 

ταμειακών ροών. 

 

Συγκεκριμένα νέα πρότυπα, τροποποιήσεις προτύπων και διερμηνείες έχουν εκδοθεί, τα οποία είναι υποχρεωτικά 

για λογιστικές περιόδους που ξεκινούν κατά τη διάρκεια της παρούσας χρήσης ή μεταγενέστερα. Η εκτίμηση της 

Εταιρίας σχετικά με την επίδραση από την εφαρμογή αυτών των νέων προτύπων, τροποποιήσεων και 

διερμηνειών παρατίθεται παρακάτω. 

 

Πρότυπα υποχρεωτικά για την τρέχουσα οικονομική χρήση 

 

ΔΛΠ 32 (Τροποποίηση) «Χρηματοοικονομικά Μέσα: Παρουσίαση» 

Αυτή η τροποποίηση στις οδηγίες εφαρμογής του ΔΛΠ 32 παρέχει διευκρινήσεις σχετικά με κάποιες απαιτήσεις 

για τον συμψηφισμό χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων στην κατάσταση 

οικονομικής θέσης. Η τροποποίηση δεν έχει καμία επίδραση στις οικονομικές πληροφορίες της Εταιρίας. 
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Πρότυπα και Διερμηνείες υποχρεωτικά για μεταγενέστερες περιόδου 

 

ΔΛΠ 19 Αναθεωρημένο (Τροποποίηση) «Παροχές σε Εργαζομένους» (εφαρμόζεται στις ετήσιες λογιστικές 

περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1η Ιουλίου 2014) 

Η περιορισμένου σκοπού τροποποίηση εφαρμόζεται σε εισφορές των εργαζομένων ή τρίτων μερών στα 

προγράμματα καθορισμένων παροχών και απλοποιούν την λογιστικοποίηση των εισφορών όταν είναι 

ανεξάρτητες του αριθμού των ετών που παρέχεται η εργασία, για παράδειγμα, εισφορές εργαζομένων που 

υπολογίζονται βάση ενός σταθερού ποσοστού του μισθού. Η τροποποίηση δεν έχει υιοθετηθεί ακόμη από την 

Ευρωπαϊκή Ένωση. 

 

Ετήσιες Βελτιώσεις σε ΔΠΧΑ 2012 (εφαρμόζεται στις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1η 

Ιουλίου 2014) 

 

Οι παρακάτω τροποποιήσεις περιγράφουν τις σημαντικότερες αλλαγές που υπεισέρχονται σε δύο ΔΠΧΑ ως 

επακόλουθο των αποτελεσμάτων του κύκλου 2010-12 του ετήσιου προγράμματος βελτιώσεων του ΣΔΛΠ. Οι 

τροποποιήσεις αυτές δεν έχουν υιοθετηθεί ακόμη από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

 

ΔΠΧΑ 13 «Επιμέτρηση εύλογης αξίας» 

Η τροποποίηση διευκρινίζει ότι το πρότυπο δεν αποκλείει τη δυνατότητα της επιμέτρησης βραχυπρόθεσμων 

απαιτήσεων και υποχρεώσεων στα ποσά των τιμολογίων σε περιπτώσεις όπου η επίπτωση της προεξόφλησης 

είναι ασήμαντη. 

 

ΔΛΠ 24 «Γνωστοποιήσεις συνδεδεμένων μερών» 

Το πρότυπο τροποποιήθηκε προκειμένου να συμπεριλάβει ως συνδεδεμένο μέρος μία Εταιρία που παρέχει 

υπηρεσίες βασικού διοικητικού στελέχους στην οικονομική οντότητα ή στην μητρική Εταιρία της οικονομικής 

οντότητας. 

 

Ετήσιες Βελτιώσεις σε ΔΠΧΑ 2013 (εφαρμόζεται στις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1η 

Ιουλίου 2014) 

 

Οι παρακάτω τροποποιήσεις περιγράφουν τις σημαντικότερες αλλαγές που υπεισέρχονται σε τρία ΔΠΧΑ ως 

επακόλουθο των αποτελεσμάτων του κύκλου 2011-13 του ετήσιου προγράμματος βελτιώσεων του ΣΔΛΠ. Οι 

τροποποιήσεις αυτές δεν έχουν υιοθετηθεί ακόμη από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

 

ΔΠΧΑ 13 «Επιμέτρηση εύλογης αξίας» 

Η τροποποίηση διευκρινίζει πως η εξαίρεση που παρέχει το ΔΠΧΑ 13 για ένα χαρτοφυλάκιο 

χρηματοοικονομικών απαιτήσεων και υποχρεώσεων (‘portfolio exception’) έχει εφαρμογή σε όλα τα συμβόλαια 

(συμπεριλαμβανομένων των μη χρηματοοικονομικών συμβολαίων) εντός του πεδίου εφαρμογής του ΔΛΠ 

39/ΔΠΧΑ 9. 

 

ΔΠΧΑ 9 «Χρηματοοικονομικά μέσα» και μεταγενέστερες τροποποιήσεις στο ΔΠΧΑ 9 και ΔΠΧΑ 7 

(εφαρμόζεται στις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2018) 
Το ΔΠΧΑ 9 αντικαθιστά τις πρόνοιες του ΔΛΠ 39 που αφορούν στην ταξινόμηση και επιμέτρηση των 

χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων και χρηματοοικονομικών υποχρεώσεων και συμπεριλαμβάνει 

επίσης ένα μοντέλο αναμενόμενων πιστωτικών ζημιών το οποίο αντικαθιστά το μοντέλο των πραγματοποιημένων 

πιστωτικών ζημιών που εφαρμόζεται σήμερα. Το ΔΠΧΑ 9 Λογιστική Αντιστάθμισης καθιερώνει μία προσέγγιση 

της λογιστικής αντιστάθμισης βασιζόμενη σε αρχές και αντιμετωπίζει ασυνέπειες και αδυναμίες στο τρέχων 

μοντέλο του ΔΛΠ 39. Η Εταιρία βρίσκεται στη διαδικασία εκτίμησης της επίδρασης του ΔΠΧΑ 9 στις 

οικονομικές της καταστάσεις. Το ΔΠΧΑ 9 δεν μπορεί να εφαρμοστεί νωρίτερα από την Εταιρεία διότι δεν έχει 

υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

 

ΔΠΧΑ 15 «Έσοδα από Συμβόλαια με Πελάτες» (εφαρμόζεται στις ετήσιες λογιστικές περιόδους που 

ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2017) 

Το ΔΠΧΑ 15 εκδόθηκε τον Μάιο 2014. Σκοπός του προτύπου είναι να παρέχει ένα ενιαίο, κατανοητό μοντέλο 

αναγνώρισης των εσόδων από όλα τα συμβόλαια με πελάτες ώστε να βελτιώσει τη συγκρισιμότητα μεταξύ 

εταιρειών του ίδιου κλάδου, διαφορετικών κλάδων και διαφορετικών κεφαλαιαγορών. Περιλαμβάνει τις αρχές 

που πρέπει να εφαρμόσει μία οικονομική οντότητα για να προσδιορίσει την επιμέτρηση των εσόδων και τη 

χρονική στιγμή της αναγνώρισής τους. Η βασική αρχή είναι ότι μία οικονομική οντότητα θα αναγνωρίσει τα 

έσοδα με τρόπο που να απεικονίζει τη μεταβίβαση των αγαθών ή υπηρεσιών στους πελάτες στο ποσό το οποίο 

αναμένει να δικαιούται σε αντάλλαγμα για αυτά τα αγαθά ή τις υπηρεσίες. Το πρότυπο δεν έχει υιοθετηθεί ακόμη 

από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 
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3. Συνεχιζόμενη δραστηριότητα 
 

Οι παρούσες οικονομικές πληροφορίες έχουν ετοιμασθεί με βάση τη δυνατότητα της Εταιρίας να διατηρηθεί ως 

συνεχιζόμενη δραστηριότητα. 

 

Η εγκυρότητα για την παραδοχή της συνεχιζόμενης δραστηριότητας εξαρτάται κατά κύριο λόγο από την επιτυχή 

προσπάθεια της Διοίκησης να διασφαλίσει επιπρόσθετη χρηματοδότηση για να καλύψει τις συνεχείς ανάγκες της 

Εταιρίας στο προβλεπτό μέλλον. Αναφορικά με την αναχρηματοδότηση των δανειακών υποχρεώσεων της 

Εταιρίας και όπως αναφέρεται στη σημείωση 15 η Εταιρία είναι σε προχωρημένο στάδιο διαπραγματεύσεων με 

τους ομολογιούχους. 

 

H Intracom Holdings έχει δεσμευτεί να συνεχίσει την οικονομική υποστήριξη της Εταιρίας, ως εγγυήτρια για το 

σύνολο του δανεισμού ή/και την παροχή πρόσθετης χρηματοδότησης που μπορεί να είναι απαραίτητη υπό τις 

περιστάσεις, έως ότου η Εταιρία να είναι σε θέση να ανταποκρίνεται στις χρηματοδοτικές υποχρεώσεις της στα 

πλαίσια των συνήθων συναλλαγών της τουλάχιστον στους επόμενους 12 μήνες. 

 

Δεδομένης της συνεχούς οικονομικής στήριξης της Εταιρίας από τον κύριο μέτοχο και λαμβάνοντας υπόψη τις 

αναμενόμενες ταμειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες, οι οποίες εκτιμάται ότι θα παρουσιάσουν 

βελτίωση μεσοπρόθεσμα και μακροπρόθεσμα, καθώς και το γεγονός ότι οι διαπραγματεύσεις για την 

αναχρηματοδότηση των δανειακών υποχρεώσεων βρίσκονται σε προχωρημένο στάδιο, η Διοίκηση εκτιμά ότι η 

κατάρτιση των οικονομικών αυτών καταστάσεων στη βάση της συνεχιζόμενης δραστηριότητας είναι ορθή. 

 

4. Διαχείριση χρηματοοικονομικού κινδύνου 
 

Παράγοντες χρηματοοικονομικού κινδύνου 

 

Δεν υπήρχαν σημαντικές αλλαγές στη διαχείριση χρηματοοικονομικού κινδύνου από την Εταιρία σε σχέση με την 

31 Δεκεμβρίου 2013. 

 

Προσδιορισμός των εύλογων αξιών 

 

Η Εταιρία παρέχει τις απαραίτητες γνωστοποιήσεις σχετικά με την επιμέτρηση της εύλογης αξίας μέσω μιας 

ιεράρχησης τριών επιπέδων. 

 Η εύλογη αξία των χρηματοοικονομικών στοιχείων που διαπραγματεύονται σε ενεργούς αγορές 

προσδιορίζεται από τις δημοσιευόμενες τιμές που ισχύουν κατά την ημερομηνία του ισολογισμού («Επίπεδο 

1»). 

 Η εύλογη αξία των χρηματοοικονομικών στοιχείων που δε διαπραγματεύονται σε ενεργούς αγορές 

προσδιορίζεται με τη χρήση τεχνικών αποτίμησης και παραδοχών που στηρίζονται είτε άμεσα είτε έμμεσα σε 

δεδομένα της αγοράς κατά την ημερομηνία του ισολογισμού («Επίπεδο 2»). 

 Η εύλογη αξία των χρηματοοικονομικών στοιχείων που δε διαπραγματεύονται σε ενεργούς αγορές 

προσδιορίζεται με τη χρήση τεχνικών αποτίμησης και παραδοχών που δεν στηρίζονται κυρίως σε δεδομένα 

της αγοράς («Επίπεδο 3»). 

 

Την 30 Ιουνίου 2014 και 31 Δεκεμβρίου 2013 η Εταιρία είχε παράγωγα χρηματοοικονομικά μέσα σε εύλογη αξία, 

τα οποία κατατάσσονται στο Επίπεδο 2. Δεν υπήρχαν αλλαγές στις τεχνικές αποτίμησης που χρησιμοποιήθηκαν 

σε σχέση με την 31 Δεκεμβρίου 2013. 

 

5. Σημαντικές λογιστικές εκτιμήσεις και κρίσεις της διοικήσεως 
 

Η σύνταξη των ενδιάμεσων οικονομικών πληροφοριών απαιτεί τη διενέργεια εκτιμήσεων και την υιοθέτηση 

παραδοχών από πλευράς της Διοίκησης, οι οποίες δύναται να επηρεάσουν την εφαρμογή των λογιστικών αρχών 

καθώς και τα ποσά που περιλαμβάνονται στις οικονομικές πληροφορίες. Τα πραγματικά ποσά πιθανόν να 

διαφέρουν από αυτές τις εκτιμήσεις. 

 

Οι σημαντικές παραδοχές και εκτιμήσεις που έγιναν κατά την ετοιμασία των ενδιάμεσων συνοπτικών 

οικονομικών πληροφοριών δεν διαφέρουν από αυτές των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων της 31 Δεκεμβρίου 

2013. 
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6. Πληροφόρηση κατά τομέα 
 

Η Εταιρία παρέχει τηλεπικοινωνιακές υπηρεσίες στην Ελλάδα και ως αποτέλεσμα έχει μόνο ένα τομέα 

πληροφόρησης. 

 

7. Έσοδα 
 

 
 

8. Ανάλυση εξόδων 
 

 
 

Κατανομή ανά λειτουργία: 

 

 
 

9. Φόρος εισοδήματος 
 

Σύμφωνα με το νέο φορολογικό νόμο 4110/2013 που τέθηκε σε ισχύ την 23 Ιανουαρίου 2013, ο συντελεστής 

φορολογίας εισοδήματος νομικών προσώπων στην Ελλάδα ορίζεται στο 26% για τη χρήση 2013 και έπειτα και ο 

παρακρατούμενος φόρος επί της διάθεσης μερισμάτων που εγκρίνονται μετά την 1 Ιανουαρίου 2014 ορίζεται σε 

10%. 

 

Από τη χρήση 2011 και εντεύθεν, οι Ελληνικές Ανώνυμες Εταιρίες και οι Εταιρείες Περιορισμένης Ευθύνης που 

οι ετήσιες οικονομικές τους καταστάσεις ελέγχονται υποχρεωτικά, υποχρεούνται να λαμβάνουν «Ετήσιο 

Πιστοποιητικό» που προβλέπεται στην παρ. 5 του άρθρου 82 του Ν.2238/1994, το οποίο εκδίδεται μετά από 

φορολογικό έλεγχο που διενεργείται από τον ίδιο Νόμιμο Ελεγκτή ή ελεγκτικό γραφείο που ελέγχει τις ετήσιες 

οικονομικές καταστάσεις. Κατόπιν ολοκλήρωσης του φορολογικού ελέγχου, ο Νόμιμος Ελεγκτής ή ελεγκτικό 

1/1 - 30/06/2014 1/1 - 30/06/2013

Σταθερή τηλεφωνία 42,098,598 47,573,848

ADSL 51,818,798 48,369,762

Μισθωμένα κυκλώματα 10,531,168 11,893,838

Υπηρεσίες data center 252,664 160,149

Λοιπά έσοδα από παροχή υπηρεσιών 2,148,381 2,560,350

Έσοδα 106,849,609 110,557,947

Επιχορηγήσεις 863,115 1,105,017

Λοιπά 604,915 1,183,482

Άλλα έσοδα εκμετάλευσης 1,468,030 2,288,499

Σημ. 1/1 - 30/06/2014 1/1 - 30/06/2013

Αμοιβές & έξοδα προσωπικού 6,636,096 10,264,739

Αμοιβές & έξοδα τρίτων 9,205,300 5,952,888

Τηλεπικοινωνιακά κόστη 49,507,641 47,534,417

Επισκευές και συντηρήσεις 5,983,162 5,492,039

Έξοδα προβολής και διαφήμισης 3,388,510 2,576,286

Ενοίκια 967,662 986,195

Φόροι τέλη 561,064 563,445

Έξοδα μεταφορών & ταξιδιών 132,955 154,189

Αποσβέσεις ενσώματων περιουσιακών στοιχείων 10 12,686,090 17,218,756

Αποσβέσεις άϋλων περιουσιακών στοιχείων 11 10,565,178 10,731,778

Προβλέψεις για επισφαλείς πελάτες 2,437,856 3,227,753

Λοιπά έξοδα 1,476,167 1,389,627

103,547,681 106,092,111

1/1 - 30/06/2014 1/1 - 30/06/2013

Κόστος πωληθέντων 87,738,144 89,055,344

Έξοδα διοίκησης 8,171,593 8,684,245

Έξοδα διάθεσης 7,637,944 8,352,522

103,547,681 106,092,111
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γραφείο εκδίδει στην εταιρία «Έκθεση Φορολογικής Συμμόρφωσης» και στη συνέχεια ο Νόμιμος Ελεγκτής ή 

ελεγκτικό γραφείο την υποβάλει ηλεκτρονικά στο Υπουργείο Οικονομικών. 

 

Για την Εταιρία, η «Έκθεση Φορολογικής Συμμόρφωσης» για την οικονομική χρήση 2011, 2012 και 2013 έχει 

εκδοθεί χωρίς ουσιαστικές προσαρμογές όσον αφορά το έξοδο του φόρου και την αντίστοιχη πρόβλεψη, όπως 

αυτές απεικονίζονται στις οικονομικές καταστάσεις. 

 

Η Εταιρία έχει ελεγχθεί από τις φορολογικές αρχές μέχρι και τη χρήση 2009. Η θυγατρική εταιρία Αττικές 

Τηλεπικοινωνίες ΑΕ, η οποία έχει απορροφηθεί στις 29 Δεκεμβρίου 2011, έχει ελεγχθεί από τις φορολογικές 

αρχές μέχρι και τη χρήση 2009, ενώ οι χρήσεις 2010 και 2011 (μέχρι και τη συγχώνευση) παραμένουν 

ανέλεγκτες. Για την Εταιρία δεν έχει διενεργηθεί πρόβλεψη για ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις, λόγω 

σωρευμένων φορολογικών ζημιών, ενώ στον ισολογισμό περιλαμβάνεται πρόβλεψη ποσού €240,000 για τις 

ανέλεγκτες χρήσεις της απορροφηθείσας εταιρίας Αττικές Τηλεπικοινωνίες ΑΕ. 

 

Ο φόρος εισοδήματος που αναγνωρίστηκε στα αποτελέσματα, αναλύεται ως εξής: 

 

 
 

10. Ενσώματα πάγια στοιχεία  
 

 
 

11. Άϋλα περιουσιακά στοιχεία  
 

 
 

 

1/1 - 30/06/2014 1/1 - 30/06/2013

Τρέχων φόρος εισοδήματος - -

Αναβαλλόμενος φόρος 211,918 (1,198,216)

Σύνολο φόρου εισοδήματος 211,918 (1,198,216)

Κτίρια 

τεχνικά έργα

Μεταφορικά 

μέσα

Τηλεπικοινωνιακός 

εξοπλισμός και 

εγκαταστάσεις

Έπιπλα & 

λοιπός 

εξοπλισμός

Σύνολο

Αναπόσβεστη αξία την 1 Ιανουαρίου 2013 90,432 70,042 178,848,815 202,029 179,211,318

Προσθήκες / Μεταφορές -                      -                      6,169,608 4,313 6,987,246

Πωλήσεις -                      -                      (63,534) (30) (63,564)

Αποσβέσεις (5,733) (3,969) (17,117,116) (91,938) (17,218,756)

Αναπόσβεστη αξία την 1 Ιουλίου 2013 84,699 66,073 167,837,773 114,374 168,916,244

Προσθήκες / Μεταφορές -                      -                      10,301,888 3,785 9,492,348

Πωλήσεις -                      -                      (39,948) 4,819 (35,129)

Αποσβέσεις (5,733) (3,969) (16,041,240) (88,538) (16,139,480)

Αναπόσβεστη αξία την 1 Ιανουαρίου 2014 78,966 62,104 162,058,473 34,440 162,233,983

Προσθήκες / Μεταφορές -                      -                      8,603,892 10,480 8,614,372

Πωλήσεις -                      (48,070) (63,025) -                      (111,095)

Αποσβέσεις (5,733) (2,101) (12,662,760) (15,496) (12,686,090)

Αναπόσβεστη αξία την 30 Ιουνίου 2014 73,233 11,933 157,936,580 29,424 158,051,170

Λογισμικό
Κόστος απόκτησης 

πελατών

Πελατειακές 

σχέσεις
Σύνολο

Αναπόσβεστη αξία την 1 Ιανουαρίου 2013 6,626,766 7,467,714 5,239,000 19,333,480

Προσθήκες 809,474 8,390,926 - 9,200,400

Αποσβέσεις (2,037,493) (8,089,785) (604,500) (10,731,778)

Αναπόσβεστη αξία την 1 Ιουλίου 2013 5,398,747 7,768,855 4,634,500 17,802,102

Προσθήκες 2,512,002 8,472,929 - 10,984,931

Αποσβέσεις (1,634,257) (8,264,499) (604,500) (10,503,256)

Αναπόσβεστη αξία την 1 Ιανουαρίου 2014 6,276,492 7,977,285 4,030,000 18,283,777

Προσθήκες 946,912 8,690,138 - 9,637,050

Αποσβέσεις (1,299,269) (8,661,409) (604,500) (10,565,178)

Αναπόσβεστη αξία την 30 Ιουνίου 2014 5,924,135 8,006,014 3,425,500 17,355,649
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12. Αναβαλλόμενη φορολογία 
 

 
 

Η Εταιρία κατά την περίοδο 1 Ιανουαρίου – 30 Ιουνίου 2014 συμψήφισε φορολογικά κέρδη περιόδου με 

φορολογικές ζημιές προηγούμενων χρήσεων. Τα ‘Λοιπά’ περιλαμβάνουν κυρίως αναβαλλόμενη φορολογική 

απαίτηση από έσοδα επομένων χρήσεων. 

 

13. Εμπορικές απαιτήσεις 
 

 
 

Τα έσοδα χρήσεως εισπρακτέα αφορούν μη τιμολογηθέντα έσοδα από την ημερομηνία κύκλου τιμολόγησης μέχρι 

την ημερομηνία κλεισίματος. 

 

14. Μετοχικό κεφάλαιο 
 

 
 

Στις 30 Ιουνίου 2014 το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρίας ανέρχεται στο ποσό των €56,521,027 διαιρούμενο σε 

179,707,771 Κοινές Ονομαστικές μετοχές ονομαστικής αξίας €0.30 η καθεμία και 8,695,652 Προνομιούχες 

Ονομαστικές μετοχές ονομαστικής αξίας €0.30 η καθεμία. 

 

Επειδή το σύνολο των ιδίων κεφαλαίων της Εταιρίας κατά την 31 Δεκεμβρίου 2013 είναι αρνητικό συντρέχει 

περίπτωση εφαρμογής των διατάξεων του άρθρου 48 του Κ.Ν. 2190/1920. Η Τακτική Γενική Συνέλευση των 

μετόχων της 24
ης

 Ιουνίου 2014, αποφάσισε όπως το θέμα βελτίωσης της σχέσης των ιδίων κεφαλαίων της 

Εταιρίας προς το μετοχικό κεφάλαιο αυτής και άρσης των προϋποθέσεων της εφαρμογής του άρθρου 48 του Κ.Ν. 

2190/1920 να συζητηθεί εκ νέου σε επόμενη Γενική Συνέλευση. 

 

15. Βραχυπρόθεσμα δάνεια 
 

Τα βραχυπρόθεσμα δάνεια της Εταιρίας έχουν ως εξής: 

 

 
 

 

 

1/1 - 30/06/2014 1/1 - 30/06/2013

Υπόλοιπο έναρξης περιόδου 8,710,086 9,210,444

Φορολογικές ζημίες (984,497) (1,832,366)

Επιταχυνόμενες φορολογικές αποσβέσεις 839,402 1,735,787

Πελατειακές σχέσεις 157,170 (157,170)

Λοιπά (223,993) 1,451,965

Υπόλοιπο τέλους περιόδου 8,498,168 10,408,660

30/06/2014 31/12/2013

Πελάτες 77,809,640 78,913,202

Προβλέψεις απομείωσης (45,539,501) (43,101,645)

Απαιτήσεις από συνδεδεμένες εταιρίες (Σημ. 16) 6,877,887 6,084,565

Επιταγές εισπρακτέες και λοιποί λογαριασμοί 354,743 384,925

Έσοδα χρήσεως εισπρακτέα 11,094,767 8,451,423

50,597,536 50,732,470

Κοινές μετοχές
Προνομιούχες 

μετοχές
Υπέρ το άρτιο Σύνολο

Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου 2013 53,912,331 2,608,696 47,225,318 103,746,345

Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου 2014 53,912,331 2,608,696 47,225,318 103,746,345

Υπόλοιπο 30 Ιουνίου 2014 53,912,331 2,608,696 47,225,318 103,746,345

30/06/2014 31/12/2013

Τραπεζικά δάνεια 32,457,101 31,907,101

Βραχυπρόθεσμο μέρος μακροπρόθεσμων δανείων - 1,834,030

Ομολογιακά δάνεια 132,862,069 132,739,327

Σύνολο δανειακών υποχρεώσεων 165,319,170 166,480,458
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Η μεταβολή των δανείων αναλύεται ως ακολούθως: 

 

 
 

Όλα τα δάνεια είναι σε Ευρώ και για το συνολικό δανεισμό έχουν δοθεί εγγυήσεις από την μητρική εταιρία 

Intracom Holdings ΑΕ. Η Εταιρία διατηρεί τα δάνεια της σε προϊόντα κυμαινόμενου επιτοκίου (Euribor), 3μηνης 

και 6μηνης διάρκειας και λόγω του γεγονότος αυτού εκτιμά ότι η λογιστική αξία των δανείων προσεγγίζει την 

εύλογη αξία. 

 

Η αποπληρωμή δανείου περιλαμβάνει απόσβεση προμήθειας ύψους €122,742 (30/06/2013 €133,157). 

 

Ομολογιακά δάνεια 

 

Στις 23 Οκτωβρίου 2008 η Εταιρία υπέγραψε σύμβαση ομολογιακού δανείου συνολικού ύψους €144,500,000 με 

κοινοπραξία τραπεζών, με επιτόκιο δανεισμού Euribor πλέον περιθωρίου 3%. Στις 2 Αυγούστου 2011 με γραπτή 

συναίνεση της πλειοψηφίας των ομολογιούχων αποφασίσθηκε η τροποποίηση του ομολογιακού δανείου και στις 

18 Νοεμβρίου 2011 ολοκληρώθηκε η αντικατάσταση των τίτλων. 

 

Μετά την τροποποίηση το περιθώριο επιτοκίου αυξήθηκε από 3% σε 5% με ισχύ από 27 Ιουλίου 2011 και έως τη 

λήξη του δανείου. Η πληρωμή του δανείου θα γίνει σε 5 δόσεις εκ των οποίων οι πρώτες 4 θα είναι προς 

εξόφληση του 20% του συνολικού ποσού του δανείου και η τελευταία θα είναι καταβλητέα την ημερομηνία 

λήξης (27 Οκτωβρίου 2014) του δανείου προς εξόφληση του 80% του συνολικού ποσού του δανείου. Η πρώτη 

και δεύτερη δόση καταβλήθηκαν στις 27 Απριλίου 2012 και 27 Απριλίου 2013 αντίστοιχα, ενώ η τρίτη και 

τέταρτη δόση μετατέθηκαν για την 30 Ιουνίου 2014. 

 

Στις 27 Ιουλίου 2012 η Εταιρία υπέγραψε σύμβαση κυμαινόμενης ασφάλειας επί απαιτήσεων της από πελάτες, η 

οποία ανέλαβε την υποχρέωση να παρέχει υπηρεσίες πρακτορείας διενεργώντας όλους τους απαραίτητους 

ελέγχους και διαχείριση που προβλέπονται από την ως άνω σύμβαση. Η εν λόγω υποχρέωση της Εταιρίας 

απορρέει από την πιο πάνω τροποποιητική πράξη του Ομολογιακού δανείου της Εταιρίας ως εξασφάλιση του 

δανείου. 

 

Στις 19 Απριλίου 2010 η Αττικές Τηλεπικοινωνίες ΑΕ, η οποία απορροφήθηκε από την Εταιρία στις 29 

Δεκεμβρίου 2011, υπέγραψε σύμβαση ομολογιακού δανείου συνολικού ύψους €5,000,000 με κοινοπραξία 

τραπεζών με επιτόκιο δανεισμού Euribor πλέον περιθωρίου 3%. Το ομολογιακό δάνειο τροποποιήθηκε στις 24 

Οκτωβρίου 2011 και το περιθώριο επιτοκίου αυξήθηκε από 3% σε 4.5% από 27 Οκτωβρίου 2010 μέχρι 27 

Οκτωβρίου 2011 και σε 5% από 27 Οκτωβρίου 2011 και έως τη λήξη του δανείου. Το δάνειο αποπληρώθηκε 

ολοσχερώς τον Μάιο του 2014. 

 

Από τις δύο πιο πάνω τροποποιημένες συμβάσεις απορρέουν για την Εταιρία υποχρεώσεις και περιορισμοί οι 

οποίοι περιλαμβάνουν την υποχρέωση της τήρησης καθ’ όλη τη διάρκεια των δανείων και μέχρι να εξοφληθούν 

ολοσχερώς τα δάνεια, τους κατωτέρω οικονομικούς δείκτες, υπολογιζόμενους επί των ετήσιων και εξαμηνιαίων 

ελεγμένων οικονομικών καταστάσεων: 

 

1. Ο λόγος του EBITDA προς το σύνολο των Καθαρών Χρεωστικών Τόκων 

2. Ο λόγος των Πωλήσεων προς το σύνολο του Καθαρού Δανεισμού 

3. Ο λόγος του Καθαρού Δανεισμού προς EBITDA 

4. Ο λόγος του Καθαρού Δανεισμού προς το άθροισμα του καταβεβλημένου μετοχικού κεφαλαίου και της 

διαφοράς από έκδοση μετοχών υπέρ το άρτιο. 

 

Η Εταιρία στις 30 Ιουνίου 2014 δεν πληρούσε τον όρο πωλήσεις προς σύνολο καθαρού δανεισμού και δεν είχε 

προβεί στην αποπληρωμή δόσεων ύψους €17.3 εκ. που είχαν μετατεθεί προς αποπληρωμή κατά την ημερομηνία 

αυτή. Η Εταιρία είναι σε προχωρημένο στάδιο διαπραγματεύσεων με τους ομολογιούχους για αναχρηματοδότηση 

του ομολογιακού δανείου. Στα πλαίσια των διαπραγματεύσεων αυτών η Εταιρία έχει ζητήσει τη γραπτή 

Περίοδος 1 Ιανουαρίου μέχρι 30 Ιουνίου 2013

Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου 2013 173,833,911

Αποπληρωμή δανεισμού (8,702,795)

Υπόλοιπο 30 Ιουνίου 2013 165,131,116

Περίοδος 1 Ιανουαρίου μέχρι 30 Ιουνίου 2014

Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου 2014 166,480,458

Αποπληρωμή δανεισμού (1,161,288)

Υπόλοιπο 30 Ιουνίου 2014 165,319,170
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συναίνεση των ομολογιούχων για τη μη ισχύ του ανωτέρου όρου καθώς και τη μετάθεση του συνόλου των 

υπολειπόμενων δόσεων για τις 31 Δεκεμβρίου 2014, ημερομηνία κατά την οποία η Διοίκηση εκτιμά ότι οι 

διαπραγματεύσεις θα έχουν ολοκληρωθεί. 

 

16. Συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη 
 

Οι κατωτέρω συναλλαγές, αφορούν συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη: 

 

Σύνολο αγορών/πωλήσεων 

 

 
 

Υπόλοιπα απαιτήσεων/υποχρεώσεων 

 

 
 

Η μητρική εταιρία είναι η Intracom Holdings ΑΕ. Τα λοιπά συνδεδεμένα μέρη αφορούν εταιρίες του ομίλου 

Intracom Holdings AE, καθώς και εταιρίες στις οποίες συμμετέχει ο κύριος μέτοχος της μητρικής. Επιπλέον στα 

λοιπά συνδεδεμένα μέρη περιλαμβάνεται η Vodafone AE λόγω της συμμετοχής της στο μετοχικό κεφάλαιο της 

Εταιρίας με ποσοστό 18.4%. 

 

Στις απαιτήσεις από συνδεδεμένα μέρη περιλαμβάνεται ποσό ύψους €215 χιλ. οφειλόμενο από την μητρική, το 

οποίο συμπεριλαμβάνεται στις λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις. 

Οι αγορές υπηρεσιών από την μητρική εταιρία αφορούν κυρίως παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών, υπηρεσιών 

διοικητικής υποστήριξης και ενοίκια κτιρίων. Οι πωλήσεις υπηρεσιών προς τα λοιπά συνδεδεμένα μέρη αφορούν 

κυρίως παροχή τηλεπικοινωνιακών υπηρεσιών (φωνή και Ιντερνέτ). Οι αγορές υπηρεσιών από τα λοιπά 

συνδεδεμένα μέρη αφορούν κυρίως παροχή τηλεπικοινωνιακών υπηρεσιών (φωνή και Ιντερνέτ) και υπηρεσιών 

υποστήριξης δικτύου. Οι αγορές παγίων αφορούν κυρίως τηλεπικοινωνιακό εξοπλισμό και κατασκευή δικτύου. 

 

Για το συνολικό δανεισμό της Εταιρίας έχουν δοθεί εγγυήσεις από την μητρική εταιρία Intracom Holdings ΑΕ. 

 

Παροχές προς την Διοίκηση 

 

 
 

1/1 - 30/06/2014 1/1 - 30/06/2013

Πωλήσεις υπηρεσιών και αγαθών:

 - Μητρική εταιρία 20,938 2,057

 - Λοιπά συνδεδεμένα μέρη 11,265,044 10,517,170

11,285,982 10,519,227

Αγορές υπηρεσιών και αγαθών:

 - Μητρική εταιρία 1,044,451 1,040,613

 - Λοιπά συνδεδεμένα μέρη 7,678,212 7,564,207

8,722,663 8,604,820

Χρηματοοικονομικά έξοδα

 - Λοιπά συνδεδεμένα μέρη 832,209 912,580

832,209 912,580

Αγορές ενσώματων και αύλων παγίων

 - Λοιπά συνδεδεμένα μέρη 5,542,855 3,475,635

5,542,855 3,475,635

30/06/2014 31/12/2013

Απαιτήσεις από συνδεδεμένα μέρη:

 - Μητρική εταιρία 507,053 217,900

 - Λοιπά συνδεδεμένα μέρη 6,585,834 6,081,665

7,092,887 6,299,565

Υποχρεώσεις προς συνδεδεμένα μέρη:

 - Μητρική εταιρία - 68,536

 - Λοιπά συνδεδεμένα μέρη 49,075,689 50,182,371

49,075,689 50,250,907

1/1 - 30/06/2014 1/1 - 30/06/2013

Βραχυπρόθεσμες παροχές για μέλη ΔΣ και Στελέχη Διοίκησης 686,414 604,663

Παροχές μετά την έξοδο από την υπηρεσία 8,265 13,460
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Δεν υπάρχουν συμφωνίες της Εταιρίας με μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της, οι οποίες να προβλέπουν την 

καταβολή αποζημίωσης ειδικά σε περίπτωση παραίτησης ή απόλυσης χωρίς βάσιμο λόγο ή τερματισμού της 

θητείας ή της απασχόλησής τους εξαιτίας δημόσιας πρότασης, εξαιρουμένης της σύμβασης του Διευθύνοντος 

Συμβούλου της Εταιρίας. 

 

17. Κεφαλαιουχικές δεσμεύσεις 
 

Η Εταιρία στις 30 Ιουνίου 2014 είχε κεφαλαιουχικές δεσμεύσεις €3.1 εκ. περίπου για αγορές τηλεπικοινωνιακού 

εξοπλισμού και κατασκευής δικτύου. 

 

18. Ενδεχόμενες υποχρεώσεις 
 

Η Εταιρία έχει ενδεχόμενες υποχρεώσεις σε σχέση με τράπεζες, λοιπές εγγυήσεις και άλλα θέματα που 

προκύπτουν στα πλαίσια της συνήθους δραστηριότητας. Δεν αναμένεται να προκύψουν ουσιώδεις επιβαρύνσεις 

από τις ενδεχόμενες υποχρεώσεις. Η Εταιρία είχε μέχρι την 30 Ιουνίου 2014 εκδώσει υπέρ τρίτων εγγυητικές 

επιστολές συνολικού ποσού €8.8 εκ. περίπου. 

 

Δεν υπήρξε περίπτωση στο παρελθόν κατάπτωση εγγυητικής επιστολής, και η Διοίκηση εκτιμά ότι δεν θα 

προκύψει τέτοια περίπτωση στο ορατό μέλλον. Κατά συνέπεια η Εταιρία δεν αναγνωρίζει πρόβλεψη σε σχέση με 

κατάπτωση εγγυητικών επιστολών. 

 

19. Εκκρεμείς δικαστικές υποθέσεις 
 

(α) Συγκεκριμένοι βασικοί μέτοχοι της Teledome A.E άσκησαν στις 4 Μαρτίου 2008 αγωγή κατά της Intracom 

Holdings A.E., hellas online Α.Ε., μιας θυγατρικής του ομίλου Intracom Holdings και μελών της διοίκησης, 

ζητώντας, μεταξύ άλλων, να κηρυχθούν άκυρες οι αποφάσεις της Εταιρίας, καθώς επίσης και των λοιπών 

εμπλεκομένων εταιριών του ομίλου  Intracom Holdings δια των οποίων ματαιώθηκε η σχεδιαζόμενη συγχώνευση 

της hellas online A.E., Unibrain A.E. και της ενάγουσας Teledome A.E.. Δια της ανωτέρω αγωγής ζητείται να 

καταβάλει η Εταιρία, καθώς επίσης και οι λοιπές εμπλεκόμενες εταιρίες του ομίλου Intracom Holdings, εις 

ολόκληρον έκαστος, αποζημιώσεις συνολικού ύψους € 122 εκ. περίπου, για αποθετικές ζημιές και αποκατάσταση 

της ηθικής βλάβης που φέρεται ότι υπέστησαν οι ενάγοντες. Η εν λόγω αγωγή έχει ματαιωθεί από τις 13 

Οκτωβρίου 2011 και έκτοτε δεν έχει επανέλθει προς συζήτηση. Η διοίκηση της Εταιρίας και οι νομικοί 

σύμβουλοι εκτιμούν ότι οι πιθανότητες να προκύψουν σημαντικές επιβαρύνσεις για την Εταιρία από την εν λόγω 

αγωγή είναι ελάχιστες. 

 

(β) Εκτός από την πιο πάνω υπόθεση, κατά της Εταιρίας εκκρεμούν διάφορες δικαστικές υποθέσεις για τις οποίες 

έχει δημιουργηθεί πρόβλεψη ύψους €250 χιλ.. Η διοίκηση εκτιμά ότι δεν θα προκύψουν ουσιώδεις επιβαρύνσεις 

πέραν του ποσού της πρόβλεψης. 

 

20. Γεγονότα μετά την ημερομηνία του ισολογισμού 
 

Στις 22 Αυγούστου 2014, η Intracom Holdings, υπό την ιδιότητά της ως μετόχου της hellas online ελέγχουσα 

άμεσα και έμμεσα το 57.24% αυτής, και η Vodafone-Panafon, ως μέτοχος επίσης της hellas Online κατά 18.43%, 

ανακοίνωσαν ότι οι δύο Όμιλοι υπέγραψαν δεσμευτική συμφωνία για την εξαγορά της συμμετοχής του Ομίλου 

Intracom Holdings στην hellas online. Η ολοκλήρωση της εν λόγω συναλλαγής υπόκειται σε όρους και αιρέσεις, 

περιλαμβανομένων των απαραίτητων εγκρίσεων των αρμόδιων Αρχών. 

 

 

Αθήνα, 28 Αυγούστου 2014 

 

 
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ Ο Διευθύνων Σύμβουλος Ο Οικονομικός Διευθυντής Ο Διευθυντής Λογιστηρίου 

    

    

    

    

    

Δημήτριος Κλώνης  Κωνσταντίνος Κόκκαλης Γεώργιος Γιαννέτσος Δημήτριος Χριστόπουλος 

 

 

 



hellas online 

Οικονομικές πληροφορίες σύμφωνα με τα ΔΠΧΑ 

30 Ιουνίου 2014 
 (Ποσά σε Ευρώ, εκτός εάν αναφέρεται διαφορετικά) 

(27) 

 

Αρμόδια Αρχή: 

Διεύθυνση διαδικτύου: Δημήτριος Κλώνης, Πρόεδρος Δ.Σ., Εκτελεστικό Μέλος 
Ελευθερία Βασιλάκη, Σύμβουλος, Εκτελεστικό Μέλος

Ημερομηνία έγκρισης από το Δ.Σ.: Γεώργιος Αννινος, Αντιπρόεδρος Δ.Σ., Εκτελεστικό Μέλος
Γλαύκος Περσιάνης, Σύμβουλος, Μη Εκτελεστικό Μέλος

Ορκωτός ελεγκτής λογιστής: Κωνσταντίνος Κόκκαλης, Διευθύνων Σύμβουλος, Εκτελεστικό Μέλος
Νικόλαος Παρασκεύοπουλος, Σύμβουλος, Μη Εκτελεστικό Μέλος

Ελεγκτική εταιρία: Αντώνιος Κεραστάρης, Σύμβουλος, Εκτελεστικό Μέλος
Ιωάννης Καλλέργης, Σύμβουλος, Ανεξάρτητο Μη Εκτελεστικό Μέλος

Τύπος έκθεσης ελέγχου: Κωνσταντίνος Αντωνόπουλος, Σύμβουλος, Ανεξάρτητο Μη Εκτελεστικό Μέλος

30/06/2014 31/12/2013 30/06/2014 31/03/2013

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ Σύνολο ιδίων κεφαλαίων έναρξης χρήσης (1/1/2014 και 1/1/2013 αντίστοιχα) (10,583,259) (12,362,339)

Ιδιοχρησιμοποιούμενα ενσώματα πάγια στοιχεία 158,051,170 162,233,983 Συγκεντρωτικά συνολικά εισοδήματα (669,930) 2,029,905

Άΰλα περιουσιακά στοιχεία 17,355,649 18,283,777 Σύνολο ιδίων κεφαλαίων λήξης χρήσης (30/06/2014 και 30/06/2013 αντίστοιχα) (11,253,189) (10,332,434)

Υπεραξία 18,106,938 18,106,938

Αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις 8,498,168 8,710,086

Λοιπά μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία 8,997,422 9,352,946

Αποθέματα 339,384 553,992

Απαιτήσεις από πελάτες 50,597,536 50,732,470

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 10,856,338 9,208,853 Στοιχεία κατάστασης ταμειακών ροών (Ποσά σε Ευρώ)

Λοιπά κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία 3,367,367 3,894,188

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 276,169,972 281,077,233 Ταμειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες 1/1 - 30/06/2014 1/1 - 30/06/2013

Κέρδη / (Ζημιές) προ φόρων (458,012) 603,321

ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ Προσαρμογές για:

Μετοχικό κεφάλαιο 56,521,027 56,521,027 Αποσβέσεις 23,251,268 27,950,534

Λοιπά στοιχεία Ιδίων Κεφαλαίων (67,774,216) (67,104,286) (Κέρδη) / Ζημίες από πώληση ενσώματων και αΰλων πάγιων στοιχείων 27,109 (9,598)

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων (α) (11,253,189) (10,583,259) Χρηματοοικονομικά (έσοδα)/έξοδα - καθαρά 5,227,970 6,151,014

Έσοδα από επιχορηγήσεις (863,115) (1,105,017)

Προβλέψεις / Λοιπές μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις 34,003,614 35,227,364 Προσαρμογές για μεταβολές λογαριασμών κεφαλαίου κίνησης

Βραχυπρόθεσμες δανειακές υποχρεώσεις 165,319,170 166,480,458 Αποθέματα 214,608 112,322

Λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 88,100,377 89,952,670 Απαιτήσεις 1,017,279 (28,114)

Σύνολο υποχρεώσεων (β) 287,423,161 291,660,492 Υποχρεώσεις 4,629,910 2,224,058

ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ (α) + (β) 276,169,972 281,077,233 Πληρωθέντες φόροι εισοδήματος -                                              (61,608)

Πληρωθέντες τόκοι (6,568,335) (7,086,755)

Σύνολο εισροών από λειτουργικές δραστηριότητες (α) 26,478,682 28,750,157

Επενδυτικές δραστηριότητες

1/1 - 30/06/2014 1/1 - 30/06/2013 Πληρωμές για αγορές ενσώματων και άϋλων περιουσιακών στοιχείων (23,650,267) (25,081,426)

Κύκλος εργασιών 106,849,609 110,557,947 Εισπράξεις από πώληση ενσώματων και άϋλων περιουσιακών στοιχείων 83,986 73,202

Μικτά κέρδη 19,111,465 21,502,603 Εισπραχθέντες τόκοι 19,114 81,878

Κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών και επενδυτικών αποτελεσμάτων 4,769,958 6,754,335 Σύνολο εκροών από επενδυτικές δραστηριότητες (β) (23,547,167) (24,926,346)

Κέρδη / (Ζημίες) προ φόρων (458,012) 603,321 Χρηματοδοτικές δραστηριότητες

Κέρδη / (Ζημίες) μετά από φόρους (Α) (669,930) 1,801,537 Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από χρηματοδοτικές μισθώσεις -                                              (566,627)

- Μετόχους της μητρικής (669,930) 1,801,537 Αποπληρωμή δανεισμού (1,284,030) (8,835,952)

Λοιπά συνολικά εισοδήματα (Β) Σύνολο εκροών από χρηματοδοτικές δραστηριότητες (γ) (1,284,030) (9,402,579)

Μεταφορά ζημίας αντιστάθμισης ταμειακών ροών στα αποτελέσματα -                                              228,368 Καθαρή αύξηση / (μείωση) στα ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα περιόδου (α) + (β) + (γ) 1,647,485 (5,578,768)

Συγκεντρωτικά συνολικά εισοδήματα χρήσης (Α)+(Β) (669,930) 2,029,905 Χρηματικά διαθέσιμα και ισοδύναμα αυτών στην αρχή της περιόδου 9,208,853 7,691,297

- Μετόχους της μητρικής (669,930) 2,029,905 Χρηματικά διαθέσιμα και ισοδύναμα στο τέλος της περιόδου 10,856,338 2,112,529

Κέρδη / (Ζημίες) μετά από φόρους ανά μετοχή – βασικά (σε €) (0.0037) 0.0100 Πρόσθετα στοιχεία και πληροφορίες

Κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών, επενδυτικών αποτελεσμάτων και αποσβέσεων 28,021,226 34,704,869

1/4 - 30/06/2014 1/4 - 30/06/2013

Κύκλος εργασιών 52,991,833 55,697,909

Μικτά κέρδη 9,003,959 11,461,825

Κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών και επενδυτικών αποτελεσμάτων 2,940,300 3,215,995

Κέρδη / (Ζημίες) προ φόρων 836,486 574,505

Κέρδη / (Ζημίες) μετά από φόρους (Α) 339,585 (205,955)

- Μετόχους της μητρικής 339,585 (205,955)

Λοιπά συνολικά εισοδήματα (Β)

Μεταφορά ζημίας αντιστάθμισης ταμειακών ροών στα αποτελέσματα -                                              165,088 α. Πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών 11,285,982

Συγκεντρωτικά συνολικά εισοδήματα χρήσης (Α)+(Β) 339,585 (40,867) β. Αγορές αγαθών και υπηρεσιών 8,722,663

- Μετόχους της μητρικής 339,585 (40,867) γ. Αγορές ενσώματων και αΰλων παγίων 5,542,855

δ. Απαιτήσεις 7,092,887

Κέρδη / (Ζημίες) μετά από φόρους ανά μετοχή – βασικά (σε €) 0.0019 (0.0011) ε. Υποχρεώσεις 49,075,689

στ. Χρηματοοικονομικά έξοδα 832,209

Κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών, επενδυτικών αποτελεσμάτων και αποσβέσεων 14,618,895 16,956,954 ζ. Βραχυπρόθεσμες αμοιβές διευθυντικών στελεχών και μελών της διοίκησης 694,679

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΣ Ο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

ΚΛΩΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΙΑΝΝΕΤΣΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΔΤ ΑΚ 121708 ΑΔΤ ΑΕ 145726

Εταιρία, να ανατρέξει στη διεύθυνση διαδικτύου του εκδότη, όπου αναρτώνται οι οικονομικές πληροφορίες που έχουν συνταχθεί σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ε.Ε., καθώς και η έκθεση ελέγχου του ορκωτού ελεγκτή λογιστή όποτε αυτή απαιτείται. 

Σούρμπης Δημήτριος

HELLAS ONLINE Ηλεκτρονικές Επικοινωνίες Ανώνυμη Εταιρία

ΑΡ. Γ.Ε.ΜΗ. 8330701000 (Πρώην Μ.Α.Ε: 21328/06/Β/90/13)

Αδριανείου 2 & Παπαδά, Αθήνα

Στοιχεία και πληροφορίες περιόδου από 1 Ιανουαρίου έως 30 Ιουνίου 2014

Σύμφωνα με την Απόφαση 4/507/28.04.2009 του Διοικητικού Συμβουλίου της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς

Τα παρακάτω στοιχεία και πληροφορίες, που προκύπτουν από τις οικονομικές πληροφορίες, στοχεύουν σε μία γενική ενημέρωση για την οικονομική κατάσταση και τα αποτελέσματα της Hellas online. Συνιστούμε επομένως στον αναγνώστη, πριν προβεί σε οποιαδήποτε είδους επενδυτική επιλογή ή άλλη συναλλαγή με την

www.hol.gr

Αθήνα 28 Αυγούστου 2014

Στοιχεία κατάστασης μεταβολών ιδίων κεφαλαίων (Ποσά σε Ευρώ)

ΠραϊσγουωτερχαουςΚούπερς ΑΕΕ

Στοιχεία κατάστασης οικονομικής θέσης (Ποσά σε Ευρώ)

Στοιχεία κατάστασης συνολικού εισοδήματος (Ποσά εκφρασμένα σε Ευρώ)

5. Ο αριθμός του απασχολούμενου προσωπικού την 30 Ιουνίου 2014 ανέρχονταν σε 339 άτομα (30 Ιουνίου 2013: 745).

6. Στο τέλος της τρέχουσας χρήσης δεν υπάρχουν μετοχές της μητρικής εταιρίας που κατέχονται από την Εταιρία.

7. Τα ποσά πωλήσεων και αγορών σωρευτικά από την έναρξη της διαχειριστικής χρήσης και τα υπόλοιπα των απαιτήσεων και υποχρεώσεων της Εταιρίας

στη λήξη της τρέχουσας χρήσης τα οποία έχουν προκύψει από συναλλαγές με τα συνδεδεμένα προς αυτήν μέρη κατά την έννοια του Δ.Λ.Π. 24, έχουν ως εξής:

Υπουργείο Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας Σύνθεση Δικοικητικού Συμβουλίου

28 Αυγούστου 2014

Με σύμφωνη γνώμη και θέμα έμφασης

ΑΜ Ο: Λ0003646

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ

ΚΟΚΚΑΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΑΔΤ Χ 132698

ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΑΔΤ ΑΙ 091122

1. Η Εταιρία θα συμπεριληφθεί στις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις της Intracom Holdings (ποσοστό άμμεσης και έμμεσης συμμετοχής 57.24%).

2. Οι ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις της Εταιρίας αναφέρονται στη σημείωση 9 των οικονομικών καταστάσεων. Η Εταιρία έχει διενεργήσει πρόβλεψη για

ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις ποσού ευρώ 240 χιλ..

3. Δεν υφίστανται εμπράγματα βάρη επί των παγίων στοιχείων της Εταιρίας.

4. Δεν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές, καθώς και αποφάσεις δικαστικών ή διαιτητικών οργάνων, που ενδέχεται να έχουν σημαντική επίπτωση

στην οικονομική κατάσταση ή λειτουργία της Εταιρίας. Η Εταιρία έχει σχηματίσει πρόβλεψη έναντι αυτών ύψους ευρώ 250 χιλ..


